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Наїзд міської, провінціональної й домініяльної поліції 
на Український Робітничий Дім у Вінніпегу

РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ ПЯТНУЮТЬ ІЯшиїиГоУгїтзшЙКиЖт¥д“*ТШІ присуди над учасниками
ЗАСУДИ КОМУНІСТІВ В ТОРОНТО МЕШКАННЯ ТОВ. Ч. МЕРІОТА, ДИСТРІНТОВОГО ОРГАНІЗАТОРА НПН. - ДЕМОНСТРАЦІЇ В ДРОМГЕЛЕР

----------- Ч. МЕРІОТА АРЕШТОВАНО НА ВАРАНТ А. А. ГІПСА, ЛЕЙБОРИТСЬНОГО
ПОСЛА, Й ЗВІЛЬНЕНО ЗА КАВЦІЄЮ В $1,000.00. - ПОЛІЦІЯ ПЕРЕВЕЛА 
ПІВТОРАГОДИННИЙ ТРУС В ОФІСАХ У.Р.Д., НІКОГО НЕ АРЕШТУВАЛА

холоді і слухало промовиш, що 
в своїх промовах пнтнували 
поліції.ний терор в Канаді, па
нди поліції на Укр Роб. Дім 
і Воркерс Семтер у Вінніпегу 
та спроби канадської буржу
азії запроторити в тюрму всіх 
передових товаришів і прого
лосити комуністичні, партію 
нелегальною. Присутні робіт
ники піднесли оклики в честь 
іасуджених товаришів в То
ронто і прирекли 'боротися за 
легальність комуністичної пар

нії Dili II І Мам., І'і листопа-
Ііоверх ДВІ ТИСЯЧІ ВІН- 

міпегського робітництва зібра
лося сьогодні вечером на Мар- 
кет Сквер, щоби запротесту
вати проти гострих присудів 
над вісьмома провідниками ко
муністичної партії в Торонто. 
Одночасно зібрані ікібітникл 
запротестували проти наїзду 
поліції того дня пополудні на 
Український Робітничий Дім 
і на Воркерс Сеіітер у Війні-

(Спеціальна телеграм* до “УРВ".) 

ДРОМГЕДЕР, Алта., 18 ли
стопада. — Тутешній суд видав 
сьогодні в 2-Ий годині попо-

роки тюрми кожного, пертого 
за те, шо буцім то він мав мри 
собі підчас демонстрації камін
ня, а другого за побиття мро- 
вінціонального поліцая. Обви
нувачених боронив адвокат 
Пнсберг з Келі арі. Дійсних 
винуватців, тобто поліцію І пя- 
них легіонерів, які в день де
монстрації були причинові все- 
го клопоту, суд не икарав. Ду
же можливо, шо проти нього 
засуду внесеться відклик до 
вищого суду.

да

В четвер, 19 листопада, в го- І. Навізівський. Трус в офісові
дині 3.15 пополудні на Укр. т- Навізівського тривав з годи-
Роб. Дім і Воркерс Сентр у Він- МУ" Детективи перешукали
ніпегу поліція виконала наїзд, бк,рк,а' листи' Ш*ФЛЯДИ’ ”‘аФи-

позабирали газети, деякі книж-
як також на помешкання ди- 
стріктовою організатора Ч.
Меріота.

лудні тяжкі присуди над вісьмо
ма товаришами. В. Ьойчук, В. 
Кабанюк, А. Леданий, Егнус 
МекНіл, С. МекДоналд, Луїс 
І анер, Джон О’Солнвен І ІІет 
Ленегем дістали по одному ро
кові вязмиці за участь в “неза
конному" зібрані, шо відбуло-

ритського посла з північного 
Вінніпегу до домініяльного 
парляменту. Меріота негайно 
вибрано на волю за кавціею 
$1,000 І він того вечера про
мовляй ше на протестаційному 
мітінгу на Маркет Сквер.

Місцева англійська преса у 
вечірнім виданні повідомляє, ся ти 22 серпня ц. р. Крім того 
шо коли відбувався наїзд на суддя В. Айвс засудив т.т. А. 
Укр. Роб. Дім і на Воркерс -Іеданого І В. Кабанюка на два 
Сентр, то мейор Веб був толі -----------------------------------

ки та журнали.

ТОВ. МЕРІОТА АРЕШТОВАНО ! 
В УКР. РОБ. ДОМІ.

Наїзд виконано, шо назива
ється, організовано й одночас- Перешукала також поліція 
но аля Торонто. В наїзді взя- архівну кімнату та офіс т. 111а- 
ла участі, міська, нроиіниіо- тульського Й цілу друкарня), 
пальна й домініяльна поліція Б друкарні забрала виборчі

бюлетини в англійській й укра
їнській мовах. Посписувала 
імена, иазнмека й адреси від
повідальних робітників в офі
сах та в друкарні. Найбільше

тії.пегу II. Л'н/ио, .
Мале число присутній на До обраних робітників про- 

Маркет Сквер пояснюється мовляв т Дж. Ііснер, комуні- 
тим, що на дворі було досить стичний кандидат на мейора 
німію і багато робітників не Вінніпегу, О. Всйд і А Ьрок, як 
мають відповідного зимового-також Т. Чар.ісс Меріот, якого 
одягу, тому- не могли прийти поліція арештувала підчас ма
на протестаційний мітімг. Крім їзду на Укр. Роб. Дім, але оиі- 
того велике число робітників сля випустила за зложеініям 
були на передвиборчих мітш- каннії Мігші закінчився ухва- 
Г»х, що відбувалися того вече- ленним резолюції протесту 
ра в різних школах Вінніпегу, проти засуду торонтонських 
Присутнє робітництво з вели- товаришів і з домаганням їх 
кою терпеливістю стояло на негайного звільнення.

в головній кватнрі поліції при 
Руперт вулиці (керував наїздом 
та очікував наслідків).

Як відомо, після торон том
ського засуду мейор Веб обі
цяв, шо він негайно пічне чи
стку комуністів І у Вінніпегу.

СУД В ЕСТЕВАНІ ЗВІЛЬНИВ ТОВ, СЛОНА 
З БРАКУ БУДЬЯКИХ ДОКАЗІВ

та відділ детективів. В одну 
хвилину Укр. Роб. Дім був об
ложений зі всіх боків. Варта 
стояла у всіх дверях — фрон
тових, задніх та бокових. Ні
кого не випускали ні з середи
ни, ні до середини. На фронті 
перед будинком було кілька 
поліцейських автомобілів- та 
з пару десяток поліцаїв, икі|йія перешукала всіх учасників 
стягали увагу великої громади ніколи, позабирала їхні Імена 
людей. Ін назвиска.

допитувала т. Навізівського.
В приміщенні школи, де в 

той час відбувалася робітнича 
школа англійської мови, полі-

ІХТКВАН, Саск., 19 листо
пада. Вчора закінчилося тут

І прелімінарне переслуханий роз-
Великі відділи поліції перед ,,, „ пранн проти Дженмса Слона,

Укр. Роб. Домом І довкола бу
динку „ритягли собою увагу "Резида,ті н<'Гкерс Ют- 

В будинку була поліція з людей, яких зібралося перед!"11 °Ф Кснада, обвинуваченого 
півтори години. Обійшла всі Укр. Роб. Домом велика іро- н розрухах підчас Ііамятної де- 
кімнати, закамарки, заглянула, мала, терпеливо очікукічи на- монстрації страйкуючих майнс- 
шо називається, в мишачу дір- слідків на морозі й на першому рів в Кстсваш на 29 вересня, 
ку. Дещо забрала також з нього року снігу. З пін ту- коли то поліція вбила на смерть 
офісу “Бойової Молоді”. зина репортерів буржуазної трих майнерів, а багатьох но- 

Полінія арештувала в Укр. преси, деякі з фотографічни- ранила.
Роб. Домі т. Ч. Меріота, за ми апаратами також очікува- Прелімінарне переслуханий 
яким шукала також в його по- ли “на сензацію". відбувалося в міській салі ие-
мешканні. Меріота арештова- Крім т. Меріота — нікого не|і1сд суддею Дж. С. Мартином, 
но на варант А. А. Гіпса, лейбо-1 арештовано. 1 Ірокуратура покликала 11 свід

ків. На розправі був присут- 
ний ноліційний інспектор з Рі- 
джайни, Мургед. Він стоки на 
чолі чисельного відділу ДОМІ-

ніильної поліції, який саскечс- 
ванський уі>яд вислав був до
Кстевану н часі страйку.

Суддя Мартин заявив, що 
обвинувачений без сумніву є 
н такому положенні, де на ньо
го спадає підозріння, але на 
його думку немає достаточних 
доказів віддати справу до ви
щого суду і ТОМУ він звільняє 
Слона віл всякої ними і кари.

Тов. Слон вислухав рішення 
судді без найменшого еіітузі- 
язму. За такс саме обвинува
чення стануть перед судом » 
Кстевані в . місяці березні .по
верх 10 страйкерів, а між ними 
і т. Сем Скарлет. .Товариш 
Слон віддався добровільно в 
руки поліції кілька днів тому 
на за,і:

ВЕЛИКИЙ здвиг людей 
ПЕРЕД УКР. РОБ. ДОМОМ.

“ПРАВДА" ПРО СУД НАД ПРОВІДНИМИ 
КОМУНІСТАМИ В ТОРОНТО

старанний трус в офісі
УПРАВИТЕЛЯ.

В середині тимчасом йшла 
робота. Детективи відділами 
ходили від офісу до офісу, шу
кали за “документами”. Най
більшу увагу присвятили офі
сові управителя Робітпичо- 
Фармерського Видавничого То
вариства, в якому урядує тов.

МОСКВА. 15 листопада
В звизкл із судовою розира- ний приклад переходу буржу- 
вокі проти провідників Кому- азної “демократії" до метод 
містичної Партії Канади, газета отвертого фашизму без фіго- 
"ІІравда", орган Всесоюзної кого листя в формі “конститу- 
Комуністичної Партії пише, шо ітійних гарантій" І “легально- 
іія судова розправа в Торонто, ; сти".
яка поставила Компартію Ка- “ІІролстаріяг Канади відмо- 
надн поза законом, представ- кість на цей наступ зміцненням 
лиє собою дальше звемо в по- рядів комуністичної партії, яка 
.птиці терору канадської бур- вказує на одинокий шлях бо- 
жуа.ін іцюги революційних ро- ротьби проти капіталістичного 
бітничих організацій. "Правда" ярма І терору", закінчує “Прав

да" свій коментар.

“Ми маємо ше одизі паї ляд-

Японські імперіялісти заняли Східньо-Китайську 
залізницю, щоб спровокувати Рад. Союз до війни

ҐАНДІ ДАЛІ ГРАВ РОЛЮ КОМЕДІАНТА 
. НА КОНФЕРЕНЦІЇ В ЛОНДОНІ

ТОКІО, Японія, 18 листопа- 
Японська армія генерала 

Гонджо занила сьогодні попо
лудні місто Цщікар в Манджу-

заняти Ціцікар японська армія стичних держав бажають за : 
перейшла Східно - Китайську j всяку ціну спровокувати Ра- 
залізницю, яка є під спільною І дянський Союз до війни. Вони 
контролею Китаю і Радянсько
го Союзу, а саме місто Ціцікар 
находиться в полосі радянсько
го впливу.

Японія повідомила Радян
ський Союз, шо вона уважає 
Східно • Китайську залізницю 
частинно відповідальною за 
ворожнечу в Манджурії, заки
даючи. що буцім то ця залії- 
ниця перевозила китайські вій-

да.пише:
"І

пускають в світ брехливі пого- ;
лоски, шо буцім то Радянський ЛОНДОН, 18 листопада.
Союз помагає китайським ґе-ІМагатма Ґанді далі грає ролю 
нералам в Манджурії амуш- кльовна на конференції кругло- 
цією, що Червона (сибірська) го стола в Лондоні. Минулого 
армія бється проти японців по тижня заявив він, що відїздить 
стороні китайських генералів, негайно до Індії виробляти 
але коли на днях американ- сіль наперекір бритійським за- 
ський кореспондент опрокинув конам, щоби таким способом 
всі ці неправдиві поголоски, запротестувати проти бритій- 
тоді японські імперіялісти пу- ського панування над Індією, 
стидися на отвертіокроки втяг- а сьогодні каже вже, що заче- 
гіути Радянський Союз до вій- кає в Лодоні до 4 грудня, то
ни через заняття Східно-Китай- би дати бритійським імперіилі- 
ської залізниці, закидаючи, шо стам нагоду до надуманий віуряд і чути не хотів. Тоді ін- 
вона перевозить китайські вій- Справі незалежносте Індії Ko-1 ший індійський реформіст, сер 
ська та амуніцію Це ше раз респондентам бритійської ире-ІТей Сайру, сказав, що на його 
доказує, що світові імперіалі- іси заявив Ґанді, що залишить- думку такі справи, як справа 
сти навмисну викликали кон- їй навіть на цілу зиму в Лондо- мира, війни, політичні догово- 
флікт в Манджурії, щоби enpo- j ні, якщо бритійським уряд ви- ри з чужими державами, яо- 
вокувати Радянський Союз до каже найменшу охоту зробити винні належати виключно до 
війни. йому деякі уступки бритійського губернатора в

--------------- Колиж бритійські ІМІїерІЯ.ІІ- Індії.
IIN) ИОРК. Згідно підра- сти будуть далі такі неподет- Такої “иезалсжности" дома- 

хункам статистичної установи диві, як до цього часу, тоді гаються агенти бритійського 
Р. Ґ. Дон енл Ko., протягом Ганді відіде до Індії і викличе імперіалізму для Індії. Труди

там не тільки соціальний, але іці Індії виберуть собі зовсім 
її торговельний бойкот. Це інакший шлях освободити се- 
означає. що на випадок такого,бе з-під гнету своїх і чужих ка- 
бойкоту, ні один індієць не бу- піталістів. Вони не будуть пе- 
де* працювати в бритійській реговорювати з ними, а нове- 

приблизно стільки, крамниці чи то в бритійському дуть вперту боротьбу проти 
уряді, всі індійські робітники них і таки остаточно дібються 
вийдуть на загальний страйк, повної свободи для себе.

ВЛАСНИКИ ФАБРИКИ ПОЗИВАЮТЬ СТРАЙКЕРІВ 
ЗА ЛЯТЬ ТИСЯЧ ДОЛАРІВ ВІДШКОДУВАННЯ

Далі Ґанді говорив, як цей 
загальний утрайк має вигляда- 

Бритїйські капіталісти в 
Індії не мають найменшої при
чини його лякатися, бо Ґанді 
дасть приказ індійським слу-

ри
МУКДЕН, Манджуріи, 18-го 

Китайська ман-листопада. 
джурська армія розбилася на 
два відділи і серед „великої сні
говиці відступила з Ціцікару

ти

Пил. Матоф і Стон. н-іасіїи-Ідо праці в фабриці страйко- 
ки фабрики одягу у Вінніпегу, лома Робітники поставили 
внесли позов до суду проти компанії домагання, щоби во- 
Індустріильїіої Юнії Голкових на того странколома відправи 
Робітників і проти tvt своїх |ю- ла від праці. Коли ж компанія 
бітників, які зараз страйкують, відкинула це домагання робїт- 
домагаючнсь. щоби суд забо- пиків, тоді вони всі в числі 63 
І>оіітз страйкерам пікетувати осіб вийшли на страйк 
і щоби Індустріальна Юній Гол- Минулої суботи рано прий- 
кових Робітників заплатила шло до бійки між пікет)ючими 
компанії $5.000 відшкодування странкерами а страйколомами, 
за віратн понесені через в якій взяли участь два вла- 
страйк, що триває вже близько сники фірми. Поліція арешту- 
міснць вала чотирох страйкерів і вне-

В позові говориться, що від сла проти них оскарження за 
27 жовтня по нинішній день викликаний постраху (між ске- 
Індустріяльна Юнія Голкових бами) і за побиття. Всіх арс- 
■Робітників і страйксрі без нія- штованих випущено иїз волю 
коі онравданіч причини і з на- за зложеиням $300 кавції за 
чіром нанести шкоду бмзнесо- кожного, Одночасно адвокат 
ві компанії змовлглнея не до- арештованих страйкерів вніс 
пустити робітників до праці оскарження проти двох власни- 
в фабриці, послуговуючись ків фірми за побиття робі гни - 
в цьому страшенним робітни
ків. погрозами насильства і 
дійсним насильством

Mil ПІВНІЧ.
МУКДЕН. Манджурія. 18 ли- 

Ягюнська армія но
гам постачати їм всяку поживу 
і воду.

Ганді домагався контролі над 
внутрішніми справами Індії, 
включаючи контролю над вій
ськом, але про цс бритійський

стопада
вела «згодні досвіту наступ

танської армії в око- ,ська.проти
лицях ріки Нон,* і прогнали 
китайські війська, які борони-

Японський генерал Гонджо 
заявив. , шо заминаючи, місто 
Ціцікар він був свідомий того, 
шо цей к|юк може викликати 
небезпечні можливости з боку 
Радянського Союзу. Він ска
зав також, що коли треба буде 
звести бій з китайськими вій, 
ськами. то японська армія вста
новить свою бойову лінію в 
Ціцікарі без огляду на небез
пеку втягнений СРСР до війни.

Японський уряд заявив, шо 
його війська не залишаться по
стійно в Ціцікарі або Анганчі 
і що заняття цих двох містів 
є тимчасовим військовим кро
ком.

Японська арміяли Ціцікару 
увійшла в полосу радянського 
впливу в Манджурії. Японські 
воєнні літаки кидали бомби на
Ціцікар Сьогодні досвіту 
японська воєнна кватира в 
Мукдені оповістила, що.її вій
ська дійшли до Східньо-Китай- 
ської залізниці.^цо є під спіль
ною контролею Китаю і Радян
ського Союзу Занивши Ціці
кар. японські війська розору 
жили китайську поліцію.

ТОКІО. Японія. 18 листопа-
мннулого тижня було в Спол. 
Державах 531 бнзнссових бан- 
кроцтв. В , попереднім тижні 
було 515. а рік тому назад бу
ло 495: В Канаді було 50 бан- 
кроцтв
шо й попереднього тижня, але 
в 14 менше, як перед роком.

Тут висломиюся сього- 

Суддя МекДоналд видав за- дні, шо заняття Ціцікару вій-
ків. да.

борону, на основі якої не ві.іь- ськами японського генерала 
Причиною страйку робітни- но страйкерам пікетувати фа- Гонджо. втягне Радянський 

мв фірми було те, що кілька брнку і стримувати страйколо- Союз до активної участи в ман 
тижнів тому ця фірма взяла j мів від праці в фабриці.

Повиті події з манджур- 
ського фронту вказують ясно 
на тс, що японські імперіялісти 
за намовою інших імперіялі-джурському конфлікті. Щоби

І.À Ш
 Ш
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До 13itt роковин першого листопадаіу Keeheri Тю»- 
Умтеі. МлтшоUKRAINIAN LABOR NEWS іибілм»

,r е. n- Wi Fi шві партії булаTWS LAWS or
Keehr. Парті, 

а нам» и нагааі вам махами ««рої! -
ЄпГГЯЇ •т тне <Ь4ШХ ЮОКа 1»отака айй ruai 

втеежт ИВ тнЄ парміжужжіїі Фіїьмямишгі
1 нині кожний на собі відчуває 

День І листопада 1418 р. , 
події що слідували по ньому.

Докінчений сконфіскованої польсько*. цензурою статті 
У львівській газеті “Наша Земля”

$4 00per year |-*|*Н Літературу на Рал. У.раіеу.У МвеУТЄТ> ВрАИ

А до рвдешьмий нон-
ІУЛЬ Лапчингитй почав витрат то білим алиратнеа а життя українського 
і [юмшиства н краю шалом, ж в Sumo імчґір мщреца. Тоді то ьверше ам- 

І у non а на Освітньому Конгресі 21 аистоаала «Є» р. а від повідний проте
стом. В і ому приблизно часі

бу
Telephone: 61 465 були виразом зриву широких 

воі свідомін'тй трудових «ш. jjjxi.ii іьо-у критських трудових 
що наступила в цілому світі пі-| vilv до повного соніяльною і 
сля закінчення світової -війни

/
III.

Українська буржуазія а по- 
рівнанні до буржуазії інших 
націй є слабо розвинена, але 
це, як вже вище було зазначе
но, ніяк не означає, що укра
їнська буржуазія і українські 
народні маси мають спільні ін- 

Навпаки, ця матерїяль-

УНРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ а теж у Льооаі реферат на вічу українсько- 
і о студентства, де у дилемо проти Лап пінського і адаїаді проти більшовиків
і нетрі резолюції. Післа віча деакі студенти вибили а більшовицькому коису- 
-іаіі шиби.

ТаІ національного визволення 
І тут українська буржуазія ви- ці змагання на роди їх мас хоті-raiera ала робочого алицг — аахолвт* тре 

1 вівторок, четвер І суботу
вмліє Робітзшчо- 

е Мамії Обі Редаждів.
ступає на арену зі значним зіі-,Діі використати українська бур 
пізнє пням. Тому то огледаєть- j Ж\ азія для створення своєї бур 
ся вона на всі боки за союзнії

95SESST
бгтючім Домі, па ромі аудаиь Гірачарл І МелГ

Оборонець Лев Іанкечт: Чи можемо (!) дпиіллтиса шось ближче про 
вев іакордоиннй комітет?

Ь. Кравців: ближчих поасі

ресор, у Ьііопаету, Мам
Але стріну U-жуазної держави

ками, що допомогли б їй нова |шись TVT з опором чужішанні 
лити зненавиджену, бо збудч- пальної буржуазії з одної сто- 
валу1 без неї і ііроти неї самими рини л революційним адннгоч 
народні ми масами українську» українських робітників 
державу-1 над Дніпром.

про нього не можу подати, так само прі-
ниш шангажованих осіб. Бум це невеличкий гурт людей, шо уаержумав коа- 

• акт із Рал. України. Можу навести свідка Віталії Юрченна. шо втік із кон- 
і ентрвціАного табору із Соловей моїх островів у СРСР і зголосиаса до мене. 
Цей свідок може сказати про працю Української Націоналістичної Парт і 
і про наш контакт із нею".

$4.00Передплаті на рік тересн
на, а заразом і політична сла
бість змушує її постійно оі-ія-• хАдреса:

і селян 
у країн

ська буржуазія зраджувала на
ціональну визвольну боротьбу, 
заключуючн соями то з росій
ською то і польською буржуа-

UKRAINIAN LABOR NEWS
Сеє. Prttehard Ave. and MeOregor St ,

датися за підмогою з бокс 
сильних капіталістичних дер
жав. За чий рахунок одержує 
українська буржуазія цю під
могу це ми вже дуже добре 
знаємо з часів коли німці а 
1918 р. а потім польська армія 
допомагали українській буржу
азії будувати свою державу над 
Дніпром.

Давно вже минули ті часи, 
коли буржуазія могла відігра
ти революційну ролю у виз
вольницьких змаганнях гноб
лених народів, як це було, на
приклад, підчас польського 
повстання 1863 р. проти цара
ту, чи в угорському повстанні 
1848 р. проти австрійського 
абсолютизму. Ця її рол я оста
точно припечатана ходом істо-

I’;. з другої сторони
Winnipeg, Man., Canada дянську Україну.

Ми вже на самому початку 
зазначили, що українська бур
жуазія 1918 р не була підго
тована до 1-го листопада. До;
перебраний влади в Східній І н-j Нині святочно обходять 
личині і до проголошені я j українські буржуазні партії річ- 
ЗУПР змусіли її революційні (ІШЦК) і листопада. А іірикрн- 
настрої, що скріплювались з ьаючи себе плащиком націо-

Ця нова фашиста в иольсько-шляхетському суді без нія
кнх коментарів говорить, що “УВО" і ОУН (Організація Укра
їнських Націоналістів) є організаціями спеціяльно нротирадян- 
1 ькими й правдоподібно навіть напад її членів на почтовнй віз 

І ід ЬібркОЮ був виконаний не дія боротьби з польською шля-

Редакиія за оголошення не відповідає.

з

МЕЙОР ВЕБ, ПОСОЛ ГІПС І ПОЛІЦІЯ - 
0Б6ДНАІЩ ФРОНТОМ ПРОТИ 

КОМУНІСТІВ

для здобуття фондів ця літературу для висилки н іале \
Радянську Україну. \ . . .

Обвинувачений каже, що на Радянській Україні є члени тієї 
організації, з якими вони мають звязок, а навіть покликається,
і .к на розвалом австро-уі Орської мо-, пальних героїн, готуються до

нового походу на Київ Та зов
сім інші надії знизуюТь з днем 

і метопа да західні,о-у країн 
ські трудові маси. Ця дата вк. 
we на це, чого недостава.то їм 
18 літ тому назад, що брак бу
ло клисово-свідомого проводі 
Ця дата говорить, що тільки 
сильна робітничо-селянська ор
ганізація може вивести широкі 
народні маси < цієї сліпої вули
ці, куди іангла їх українська 
бі ржу азія в 1918 19 р.р.

свідка, на Віталія Юрченка, шо "чтік і Содовецьких 
Тим частім, на шостий день розправи, як доносить 

з 28 жовтня, перечитано в суді листа Віталія Юрченка, 
якии Цілковито відпекується “Української1 Націоналістичної 

Поліція у Вінніпегу — міська, ироніниюнальна я домні, j Іа|*тіГ', "нічого не знає" про існування такої партії на Україні,
“обіцянку меиора Неба піти „ілік.куїться ,;1кордонного кпуітеїу.

Певно ж Вийшла неприємна історія. Кравців вибдюзкав 
на суді те, що треба тримати в тайні. Вибдюзкав, шо на Радян- 
ькіїі Україні існує контрреволюційна організація, хоч, як він 

каже, невелика числом, але проте існує. Виблюзкав. що Віталії і 
Юрченки сидять на Содовецьких островах зовсім не такими 
невинними ягнятами, як вони себе представляють, але за контр
революційну роботу, за звгуки з закордонними контрреволю
ціонерами, що їх утримують міжнародні імперіалісти. Томі j 
Юрченки поспішив із запереченнями.

В другого боку, жовтоблакитні фашисти виправдуються,

нархн.
Та щиро 

серед котрих зростали ні на 
строї
власної політичної організації 
І не могли взяти керовництво 
боротьби за евцє визволений.в 
свої руки. І la керовникін цією 
боротьбою висунулася буржу
азія, керовництво іахопнли но
жаки буржуазних партій. А як 
покерували нони тією бороть
бою це НИІІІ КОЖНИЙ Mine, не

ютровів 
‘Діло1 кГ Ународні маси

1
не мали ще під той чає

яльна — почала вже виконувати 
слідами тороігтоиських властей й не залишити камення на ка
мені у викорінюванні комунізму.

До спілки і Небом в пій роботі став містер l ine, посол до- 
мініялького парляменту від незалежної партії праиі з північно
го Вінніпегу. Саме Меріота, днетріктового організатора КПК 
арештовано на заприсяжений варант А. А. 1 інса.

Місцева буржуазна преса повідомляє, шо я часі наїзду но 
лінії на Воркерс Сеитр і Укр. Роб. Дім мейор Веб був в головній 
кватирі поліції для керування наїздом та очікував наслідків.

За чим шукала поліція в часі свого наїзду на приміщення 
робітничих організацій* Шукала за “докумеїпами”, щоб на їх 
основі виробити обвинувачення проти провідних комуністів у

V

! ричних поділ, знизаних з вели
кою російською революцією і 
ТИМ величезним Зростом КЛЯСО-і

ЯК СУДИЛИ КОМУНІСТІВ В ТОРОНТОперед польським судом, шо вони не є організацією цротцпо.іь-

Це є обовязок поліції й міської влади — як заявив манітобськии 
аторией лженерал — зібрати всі дані й дати проти комуністів, і 
предложити їх урядові, а тоді уряд розпічие процес.

Наїзд на Укр. Роб. Дім і на Воркерс Сеитр в четвер попо
лудні є якраї початком того, за чим пічнеться вся "демократич
на" процедура “викорінювання комунізму". Це є продовження 
того, шо вже відбулося на початку цього місяця в Торонто.

Мейор Веб та всі галузі канадської поліції у Вінніпегу най 
шли собі вірних союзників — незалежну партію праці. Не є не 
випадковість, шо містер. Гіпс вибрав варант на арені іування 
Меріота якраз на той час, коли поліція виляпувала наїзд. Пля
ми ні вкладалися одночасно між поліцією, мейором Вебом та

ЗВІДОМЛЕННЯ КАНАДСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ОІ.ОРОНЧОЇ ЛІНІ

іргаиїзацн, що працює на Радянській Україні. І ніякі заяви 
Юрченків не змиють цих зізнань жовтоблакитних фашистів пе- 
сд польсько-шляхетським судом. Шестии день розправи

зати, іцо компартія фінансує 
єврейську робітничі іазету 
"Іхамнф", як так саме Воркерс 
Юниті Ліг.

Сомервил вказував, як на взі
рець, на боротьбу і правими 
опортуністами між фінлянд
ською робітничою організа
цією, що партія диктує Фін
ляндській Організації й що 
Комінтерн диктує канадським 
масовим організаціям. Випиту
ючи свідка далі, Сомервил, ви
користовував боротьбі з пра
вим ухилом в українській иарт- 
фракції і в масових організа
ціях, як також таку саму бо
ротьбу в організуванні й ро
боті Воркерс Юниті Ліг, як 
доказ, що партія диктує.

Сомервил далі впирався, що 
присутність членів партії в 
екзекутивах масових організа» 
цій й що в деяких організаціях 
більшість партійних членів, є

1 la початку розправи 9 листо
пада рано МекДоналд, адвокат 
оборони, повідомив суд, що 
Лі о полба (Еселвайн) дав ін- 
тервю торонтонській газеті 

Slur”, в якому він виявив та
кі справи, яких не давав на 
зізнанні в суді, н цей спосіб 
стараючись створити упере
дження лави присяглих. Суддя 
Рант сказав, що оборона може 
З цього робити справу зневаги 
суду газетою й особою, що да
ла інтервю, але оборона задо- 
воли.іася тільки повідомленням

рито в диктатуру нролєтарінту 
й в знищення парляментарного 
уряді Канади ? Хто ставив 
пікетування в страйках в Сейнт 
Ьінфейті й Естевані ?

Повніш запитання дають вант 
взірець, по якій лінії йшла про
куратура. Суддя Райт часто 
переривав адвоката оборони й 
свідків пригадуванням “не ви
голошувати промов", не допу
скаючи до вияснення аргумен
тів іі розуміння деяких справ.

Перед перервою розправи до 
другого дня покликано А. Т 
Гили, якого допитував адвокат 
оборони. МекДоналд. Гнл за
явив. що він прибув до Канади 
в 1912 році, був Лісовим робіт
ником. працював в грач ці, був 
електриінином та кілька років 
був партійним організатором. 
Нін був членом Соцінл-Демо- 
кратичиої Партії Канади. Фін
ська Організація дістала феде
ральний чартер в 1999 році. 
Тільки 2(1 відсотків членів Ф.О. 
є членами компартії. Комуні
стична партія провадить свокі 
роботу в масових організаціях 
через своїх членів, здобуваючи ( 
підтримку членства Фінлянд
ської Організації для своїх про
позицій Редактора “Ванауса" 
вибірає екзекутина Фінляндії 
ської Організації.

Коли, на запитання адвоката 
яке його становище до сили и 
насильства Гил почав поясню
вати. суддя Рант не позволив 
вияснювання, заявивши, що він

ЯКА ВАША ВІДПОВІДЬ НА ЦЕ -- ТОВА
РИШІ В МУС Д*0, САСК

Пресовий комітет в Мус Джо, 
Саек., ми поставили за прик
лад іншим місцевостям за тс, 
що він встановив шо місяця

відь від всіх тих відділів та 
мрескомів, що до цього часу 
ані словом не відгукнулися на 
попередні наші статті 
питаємо: товариші, якии зво
рот зроблено у вас до цього 
часу в справі ко.тьпортажі 
“Укр. Роб. Вістей"? Листопад 
мав виказати цей зворот, але 
листопад вже кінчається, і 
кольт; орта ж і не зрушено з мі
сця. Що це за темни?

Тому, що організації, преско- 
ми ке хочуть дати відповіли на 
ці запитання, ми кличемо роб- 
коріц, робітників взагалі за
брати слово в цій справі 
хочемо чути думку робітників,] 
навіть нечленів наших організа
цій, чи повинні ГІрескоми вста
новити в кожній місцевості! ] 
кольпортаж "Укр. Робітничих 
Ністей"?

Сторінки нашої газети для

лідерами незалежні партії праці.
От до чого докотилася партія, її лідери, що вдає з себе “ро

Миїїітничу організацію". Не тільки до підтримування кандидату
ри Веба в міських виборах, але до спільного фронту з поліцієї і іаВіІТИ до адміністрації звідом

лення із своєї праці. А хто дає 
звідомлення, той щось робить.

проти комуністів. Розуміється, тим краще. До цього часу 
на ще закривала своє справжнє обличчя, а зараз скинула маску

ідеольогічннм батьком, МекДонаї- Став-іячи мусджовськни Прес-
ком в приклад іншим, ми одно
часно вказали, що її мусджов- 
ський ГІреском занедбав коль- 
портаж нашої преси, що він не 
бере для її рада ж і ані одного 
числа ”Укр Роб. Вістей".

Так він не бере її й до нього 
часу. Навіть на листопад “для 
спроби" не замовив. Кажуть 
товариші, що “немає попиту". 
А нас повідомляє однії робіт
ник, що в часі базару на почат
ку листопада питав він в коль- 
поріера за “Укр. Роб. Вістя- 

I ми", але кольпортер сказав йо
му, шо нема та пропонував за
те “Укр. Щод. Вісти". Робітник 
‘УЩВ" не взяв, бо вони були 
нже давні, а вш хотів канад

ко-

\
цілковито — пішла за своїм про це суду.

Том Юен був першим свідком 
його питав проку-

лом.
Коли арештовано було комуністів в Торонто, ми писали, 

що наступ поліції на комуністів в Торонто — не початок актив
ного наступу капіталістичної класи на революційний фронт ро
бітництва й незаможнього фермерства в Канаді. Зараз маємо 
його продовження у Вінніпегу, яке, без сумніву, пошириться не 
цілій Канаді. Як тільки стало відомо в Торонто про наїзд у Він- 
ніпеїу — пише буржуазна преса, — то онтерійський агориен 
лженерал неіайио повідомив прокураторів всіх провінцій, що 
їм вже вислано всі матеріали з того, фю має торочонська зла 
.та про комуністів, як також цілу судову розправу. Завдяки та
кій дбайливости і орочонської влади, поліція й прокуратори 
всіх інших провінцій немаїимуть багато клопоту над складан
ням обвинувачень та колєктуваїїііяч "наочних доказів". А у Він 
Пінегу на допомогу поліції поспішив те й містер ГІшГ. Чого ж 
ще треба?

Так швидкими темпами наближається до робітників і не
заможних фармерів "проспериті”, що про него вже щебечуть к.і 
піїалісіичні горобці. Не “проспериті" — а зміцнення тероре 
капіталістичної кляси. Ось новинка і Дромгелер каже, шо там 
цілий ряд робітників засуджено по два роки тюрми за участе 
в демонстрації безробітних минулого літа. Це нечуване ще в 
Канаді. Коли у Форі Нил’ям під консервативною владою засу
джують робітників но ііять місяців за участь в демонстрації, то 
в Албергі, під “фермерською владою” судять по два роки. •

Тут вам виявлено "демократів»” в її снравжішому обличчю. 
У відповідь на цей наступ капіталістів — робітництво й неза
можне фермерство повинні ще міцніше обєднати свої ряди для 
оборони провідників комуністичної партії, для боротьби за лє- 
і ялі,ну комуністичну партію й своїх власних Інтересів!

того дня 
ратор. .V свому зізнанні т. Юси
зазначив, що завданням демон
страцій є домагання допомоги 

одягу, поживи, помешкання 
для безробітних, як також здо
бути соціальне забезпечення 
від безробіття Силу й насиль
ство в цих демонстраціях вста
новила поліція. Він заперечив 
органічний звязок між Черво
ним і Ірофіїїтсрном й Комінтер
ном, як також ди ректи у кон- 
TfffTÏKi Комінтерном Лрофін- 
териу, а тимсамим і Воркерс 
Юниті Ліг. Комуністична пар
тія не “розпалює ворожнечі". 
Партія не витворює тяжкого 
положення. Його достаточно 
витворює капіталістична кляса. 
Партія організує робітників па 
базі нього положення.

Коли т. Юен вияснював різ
ницю між Воркерс Юниті Ліг 
а реформі® іншими Юліями, 
суддя Райг перебив:

Почекаймо, 'ти тут не для 
того, щоб критикувати розіт
ни ч і ЮНІЇ.

Адвокат обвинувачення Со-

доказо.ч, що компартія її і 
Москви диктують роботу цих 
організацій. Таке саме стано
вище затій він і до Фірмі,ч 
Юниті Ліг Прокуратор дуже 
домагався, кого посилалося на
сстеванський страйк.

Питання обвинувачення ст: - 
Со-

цього відкриті. Більшовицькою 
критикою й самокритикою ми 
таки дібємося відповіді. Мус 
Джо, Келгарі, Торонто, Мон- 
треал і ін., чи є у вас кольпор- 
тери й що вони роблять? іірес- 
коми

вали все агресивнішими 
мерви.і підносив свій голос без
настанно. Чому уповноважен
ня делегатів на конгрес Комін
терну написані на шовку? Тому, 
щоб їх можна було зашити л 

сам він питав і відпо- 
Чи трейд-вщії в СРСР 

є контрольовані комуністичною 
партією Радянського Сокізу? 
Чи Ленін був провідником ре
волюції? Чи масові органна*

ську газету.
Ь.мар відбувався, продавав 

кольпортер "УШВ”, продав ін 
сіарокраєві часописи, а “Укр. 
Роб. Вістей" ніхто не продавав.
б 11 "нема попиту".

Як можна знати, що нема по
шт. коли ніхто тієї газети .і 
не пробував продавати на нія
ких підприємствах в Укр. Роб. 
Домі, газети, яка на другий 
день по виході є вже в Мус
їжо. в якій пишеться про всі 

канадські події, про наші орга
нізації, про ііоліційний терор, 
боротьбу безробітних 
як ГІреском та кольпортер знає, 
що “нема попиту"?

Робітник, шо пише нам цього

відгукніться

одяг
відав.Між іншим одна місцевість 

вже відгукнулася на допис, в и- 
кому скритиковано було орга
нізацію за те, що інші робітни
чі газети продає, а “Укр. Роб, 
Вістей" ні. Товариші обурили
ся, вилаяли дописувача, але... 
але, товариші, справи з коль- 
нортажем "N'PB” таки не нала
годили.

Ми не перечимо, може това- 
I рищі й правду написали, що 
і той дописувач такий поганий 
але ви, товариніі. таки й до цьо

вдоволеним тим, що говорить
ся в конституції компартії й 
Комінтерну.

Коли нині рано почалася роз
права, то видно було, як три 

Комінтерну? Чи ви не скаржи-1 адвокати обвинувачення ста-
ції не виконують програми

УКРАЇНСЬКІ ФАШИСТИ ПРО СВОЇ ДІЛА 
НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ

мерви.т старався всіми силами лиси, що українська мандоліно- рамно читали останнє видання 
доказати, що "Москва диктує" і ва орхестра грала "О Кенада"? “Воркера щоб найти "зневагу 
діяльність і лінію Комуністки-*Чому для демонстрацій органі- ! суду’ в тому, що писав “Вор- 

В цс му з із- зовано робітничі бригади? Чи кед" про перший тиждень суду 
Ліга Комуністичної Молоді чі -------------

)отже.
ної Партії Канади 
панні, головно пополуднн, ко
ли допитував т. Юена він поси-Прнзнжються перед польсько-шляхетським судом, що ВОНИ Є не 

протиііольською, але протнрадянськокі організаиієяі.
є складовою частиною компар
тії ? Чи і’олінеїжии їздив до 
СРСР від ЖМ? Чи ви віритеі 
у встановлення форми радян- іа відомостями з Відня, со- 
ського уряду в Канаді? Чи ви шн.т-демократична управа ni
ne вчите кожного члена ком- ленського муніципалітету (мі- 
партії вважати Радянськиїі ське врядувания) накинула сво- 
Союз своєю батьківщиною. 6у- їм службовцям зменшення зар- 
ти до него льояльним. тамісць платні на 6*/2 відсотків. Крім 
до Канади, в часі війни? Чи цього, їм зменшено відпустку 
захоплення влади не вимагає та збільшено внески до пенсій- 
си.іи й насильства? Чи ви ві- його фонду. - ,

ДВСТРО-“МАРКСИСТН” ГРА
БУЮТЬ ЗАРПЛАТНЮ.дався, як на наочним доказ, на 

КПК, що
листа, запиту є, чим це поясни-
ін. що в Укр. Роб. Домі, як на,го час>' в,,еРто »-д«овлиєтк., |кяолюц-|| пЛ€Иум> 

і' Львові почався 19 жовтня процес над 14-ма українцями, базарі, так і на всіх інших дід- ] КОЛЬПОРТ>вати КР відбувся в лютім 1931 року, на
переважно студентською націоналістично-фашистською мого- нрщ мствах ніколи нема “Укр.і Н 

,uu. яких обвину вачується в різних терористичних замахах, а Роб. Вістей" і все, іцо досі ни
зок рема 3.1 навад на поштовий віз під Бібркою в -Тіті 1931 року салося в нашій пресі, остадо

Богдан Кравців (державна тласом воп і ницого в пустині"?

1

начерк аграрної програми ком
партії, на протоколи 
Політбюра, на “Азбуку Кому
нізму" Бухаріна й на різні теле
грами. що їх явно посилалося 

It Відмовляйте не- з Комінтерну до канадсніЬі 
“Українські Ро- партії, як також на листи Про- 

фінтерну. Він старався дока-

Слово за вами, товариші роб-
кори!

мітшгів

Цінні рпреском. >Головннй обвинувачений 
зрада). Львівська преса подає зізнання обвинувачених під до- Ось це запитання ми стівимо
«штами прокуратури н адвокатів.

ІІ.і запитання суду (до підсудною Б Кравців-.I. чим вш за- каємо на відповідь 
нимався від 1928 року. Богдан Кртвців відповів

мусджовським товаришам і чс-

6ІЛШЧІ Вісте”!Одночасно чекаємо на відпо

1
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, Числи 140. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСГІГ. СУБОТА, 21 ЛИСТОПАДА 1931. Сторона 3.

РОМЕН РОЛЯН ПРО ЯПОНСЬКУ 
ОКУПАЦІЮ МАНДЖУРІЇ

ЛІТВІНОВ ПРО ЗМІЦНЕННЯ РАДЯН
СЬКО-ТУРЕЦЬКИХ СТОСУНКІВ

І РІЗНІ ВІСТИ “ФУНДАМЕНТ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ 
ТВЕРДИЙ, ЯК ГРАНІТ"

ТРАГЕДІЯ В РОДИНІ 
БЕЗРОБІТНОГО.

Чехословацька делегація про свою подорож до Раж. Союзу.

Наша дружба — одна з певних запору* миру — каже Літеінов, 
иаркомзаксярав Радянського Союзу.

к>. має завоювати симпатії до Кличе трудящих Китаю й Японії подати собі руки через і озони 
СРСР серед робітничих делега-

3 у частю 1.2U0 оСіб'-еідбулм- 
ся перші збори, що їх скликала 
чехословацька студентська де
легація
СРСР. Серед присутніх 
пред СРСР тов. Аросев, пред
ставники преси та чехословаць
ких політичних організацій. Із 
звітом про подорож виступив 

інженер

ФИЛАДЕЛФІЯ. Па., З листо- 
Заж> рившись, що її своїх катів та скинути ярмо багачів.пада

» тів.чоловік не може знайти робо-
11а обіді, влаштованому в| гійннм керівництвом Мустаф і ти. Анна Натан. тіт 21, сьогодні 

Ангорі, столиці Туреччини н:> Кемаль Паші в справі рсоргані посгрілила 
' честі, т /І,твінова т Літяїнов. заціі й перебудування народ малих дітей і саму себе Чоло-

нього господарства й внкори віка на той час не б\мо вдома

Знаючи
Росію, Пшікрил констатує, що 
робітники в СРСР живуть тепер 
багато краще, ніж за старих ча-

передреволюційн*яка повернулася з Ромен Роллян у відповідь і,.і буде завжди фальшивим, штуч- 
запрошення організаторів кн- ним. несталим, поки обидва на- 
тайського мітінгу в Парижі ви- роди покірно нестимуть згубне, 
словмвся з приводу окупації звіряче ярмо генералів та їхніх 
Манджурії японськими імперія- зграй у союзі з імперіалІстич- 
лістами. Він надіслав такого ними І капіталістичними парті

ями, які вступають то в кон
флікти. то в угоди з імперіалі
стами її капіталістами Еврснін 
іі Америки, щоб жорстоко гра
бувати нещасні народи

Хто хоче миру, той намага
ється зницінти основних май
стрів війни. Хто хоче міжна- 
роднього миру, той прагне ре
волюції. Я закликаю до неї. Я 
закликаю два великі народи — 
Японію й Китай скинути з своєї 
шиї ярмо великих бандитів. Не- 

Вони хочуть миру, як йог > хай добиваються вони звільнен- 
хочу її я. як хочете його її ВИ. ІІЯ від унутрішніх гнобителів, 
що зібралися цього вечера. Але які (як і в нас) користуються 
хто шукає мети, той, шукає іі п'яною отрутою націоналізму, 
засобів Смішний і по-дитя- щоб їх дурманити йпоневолю-

поввбила своїх троє

відповідаючи турецькому мін- 
заксправ Тевфік-Рушті-Беєві, 

дякував за щирий прийом і за

сівстання її природшх ресурсів . шукав роботи. Діти були 
Ми знаємо також, у якому у віці 5, 4X2 років. Нещасна

жінка сперш* пробувала вбити ксРІВ,жк
Пшікрил.

Наприкінці Пшікрил сказав 
"Особливо впав нам в око ве
личезний потяг робітників 
СРСР до праці н навчання. Ро
бітники Радянського Союзу, 
знають іцо вони працюють для 
себе і що їхня праця дасть на
слідки. Помиляється той, хто

делегації
розмірі ці ідеї Запроваджує в

явнії життя нова рада міністрів під себе і дітей газом; позатикала
“Інтерес трудящих мас Ра- головуванням Ісмет-Паші. Нам щілини у вікнах і дверях

добре відомі також уже досяг- хні і створила крани в газовій 
нуті результати й успіхи

листа
"Я зв’язаний дружніми сто

сунками з молодим Китаєм та 
молодою Яііонією. В обох кра
їнах у мене є приятелі, ЯКІ Ме
ні однаково дорогі, які так са- 
со. як і я. бажають єднання по-’ 
між двома близькими народа-

куточках творять, будують. LU трудова мораль являє для ми *^ма »010 " KJJJU1, mJ 
гідне особливого подиву, кол і1 СРСР капітал, яким не може |м "-1HaKOW) доводи її,ся іеріїї

ти від націоналістичного імпе- 
ріялізму, яки іі панує в обох

Доповідач висловив СВІЙ по
див з приводу розмаху будів
ництва в СРСР та ро.ію. яку н 
ньому відіграють самі робітнії-

в KV-

дмікького Союзу до моєї по
дорожі до Туреччини, а також 
ширин прийом, що я зустрів V 
Туреччині, зайвий раз переко
нали мене 
ЛИСИ В СВІДОМОСТІ ЦІННІСТЬ І Ііо-

печі Мабуть незадоволена по-
Все не ше більше зміцнює вільним напливом газу,

обох ревбльвер і довершила стра
вляла

солідарність
У період, коли Радим- шн°г° вчинку 

хсмішшУ

моральну 
країн 
ський Союз

“Радянський Союз"
нив він

за* думає, що радянський лад груп- 
це держава, де в усіх туєтьсн на насильстві Новаяк стало укріни-

вивершуе ---------------
цч-ба радянсько-турецької др* - п'ятилітку, це ще більше рої- ЖАХЛИВИЙ ГОЛОД У БІРМІ. 
Аби не тільки в провідних ко- ширю* галузь економ,чног >

співробітництва
взяти на увагу тяжку спадщину похвалитися ніяка інша країна 
царату". Пі#ікрил особливії світу. В наслідок усього того, 
підкреслив тон факт, що керів- що ми бачіЙпТв СРСР, ми прий- 
на роля на підприємствах на- шли до висновку, шо фунда- 
лежнть робітникам - директо- мент Радянського Сокізу твер- 
рам. Уже одно це. на його ду м- дйй, як граніт”.

Становите селянської люд- 
|( пости Бірми (Індія) стає кри

тичним. До голоду, шо панує 
по багатьох районах Бірми, 
приєдналася повідь. Засіви

л.іх. а її у серцях народів кож
ної з країн. Наша дружба, що
має виключно мирні цілі, є од- перспективи перших 1C років 

певних запорук миру. К >■ дружби Й співробітництва. Ми 
ти б подібні стосунки, просяк- складаємо особливий контракт

не дія того, їй об зробити не
багато людей гине ВІД отру II

країнахТакі успіхи, підсумки

на з

муті таким самим духом, вста
новилися між усічи країнами, правку

іагального муру не ви- Нам не треба міряти 
Про- шляхів

до наших стосунків 
нових

Нам досить тільки 
наші стосунки, шо

Я ма-

МАСИ ГИНУТЬ З ГОЛОДУ, А БУРЖУАЗНІ УРЯДИ чамУ на,вннй той' хто обмежу- ваги. Нехай через голови своїх
м ADUUinTL не і п l іл а із і і пппашп еться закликом до миру, та сен- катів вони протягнуть один од
ПгіАГП J rvJ І Ь ІУІІЛЬ/ІипИ ДШІАгІЬ тнментальннми

них гадюк, які скупчуються там 
же, де й люди. Голодна люд
ність їсть мясо щурів.

Спекулюючи на народньом* 
лихові та голоді, лихварі й тор
говці надзвичайно збільшили 
ціни. Місцева влада замісць ор
ганізувати допомогу людност

кликала б занепокоєння
проповідями, йому руки и здійснять ПЛІДНИЙ 

ризикуючи опинитися між двох союз трудящих Китаю й Япо
нії. Нехай трудящі Америки іі 

Мир між Китаєм і Японією І Еяропм зроблять так само”.

те, тепер більше, ніж будь-КС - ЗМІЦНИТИ 
.їй. доводиться відчувати зане- щасливо встановилися

перед лицем гцілин. ти.м\- особливе задоволення від 
хисткому будинку мижливости оформити під час

ЛріЩОН, Анілін, її* листо- 
Колн в цілій Великій

мий на кусники і проданий, як стільців.ІЮКОЄНІІЯ
скреп.

Але ніяк не треба вірити, що 
цей крок уряд зробив в інтере
сі економії, бо депеші до бур
жуазної прСсн в минулому 
тижні доносили, шо .британ
ський уряд збудував величез
ний літак, далеко дорожчий за 
воздухоплави, про які йде мо
ва, і шо цей літак буде везти 
Ш) пасажирів. Коли він пока
жеться практичним, тоді Вели
ка Британія збудує більше та
ких літаків.

Тимчасом мільйонові маси 
трудящих Великої Британії 
примирають голодом.

пада
Британії є зараз поверх три 
мільйони безробітних 
"національний" уряд в остан
ніх днях зірвав допомогу, що
би зрівноважити свій беджет,

що зяють у
миру II V зв'язку з відсутністю мого перебування в ТуреччиИ 
жадної справжньої гарантії ма продовження

Взаємна дружбу й нейтралітет від 
згода й довіра це ті незмінні! грудня 1925 року, 
принципи наших політичних і датками, що є справжній вияв

Цім пролетарської дружби наших за ПОДАТКИ ЗАСЕКВЕСТРУ-

ДЕСЯТЬ РОКІВ ЗА ВБИВСТВО КОМУНІСТАпро
1Л вирішила Збільшити в районах 

лиха поду шне з 2 до 3 рупій.

договору як и м
ру, шо виявилася

з його до-
БКРЛІН, Німеччина, 12 їй- монстрам і ю безробітних в Лю- 

На розправі проти бек і вбила пострілами робіт
ника Шітд На 10 листопада 

заявив, що не існувало ніякої фашисти ранили серйозно двох 
змови між фашистами щодо трейд - юнійних урядників в 
вбивства комуністичного про- Иаимінстер, а ма І! листопада 
відника Едварда Генінга. Вбив- підчас -бійки робітників з фа- 
ства доконано в хвилевім на- інистими вбито одного фашн 
строю, хоч на його думку сво- ста, а двох ранено Поліція 
їм характером воно було підле арештувала 
і насильне. Прокуратор дома- провідника Вайсіга під замі
тався 10 років тяжкої вязниці том вбивства. Велика бійка 
для провідника вбивців, а де- винизалася вчора на фашист- 

У ВАШИНГТОНІ СПОДІЮТЬ-івять і вісім років для його двох ськім мітінгу в Лиман, в якій 
СЯ ВАЖЛИВИХ ЗМІН. спільників. одного фашиста вбито, а пя-

Вчора поліція напала ма де- тьох поранено

економічних
відомі цілі й ідеї, що прово- народів і незмінности їх праї 
дить нова' Туреччина під енер- і нень миру

стосунків стопада
фашистів вчора, прокураторто в тім самім часі той урядВАДИ ДИТИНУ.

видає сотні мільйонів доларів 
на воєнні прилади, а коли вони 
покажуться непрактичні, тоді 
їх нищить і будує нові.

Неабияку сензацію викликав 
був минулої осеми великий

ІВ румунськім містечку На 
т py.it я мав місце печу ваннії 
в історії судівництва випадок. 
Секвестратор судовий прий
шов до хати селянина, в >:кого 
мав зассквсструвати за подат
ки домашнє урядження. Пока
залося. що селянина не було

ПОЛЬСЬКА ЦЕНЗУРА ОБОРОНЯЄ ГАЛИЦЬКИХ 
РАДИКАЛІВ

(Попишу замітку про галицьких радикалів у львівській газеті 
“Наша Земля" повністю сконфіскувала польсько- 

шляхетська цензура.)

брнт ійський в о з д у х о її л а в 
Р-100, якиіі відбув подорож з
Лондоні до Канади і назад, 

дома, а в хаті сільського зли- ,Бритіиські імперіалісти гиво- 
дари була лише одна лавка, на ,и тоді що воздухоплав
якпі спав восьмилітнім хлопчи- „ н||)ім |к. U-TV( , німецькому 

Не надуму ючись Довго, |BO:tlvX0I,1; ^Траф Цепе 
зассквсстрував

КОМУНІСТИЧНОГО

Радикали перебрали на себе 
ро.ікі гавкунів українського 
націоналізму. їх як скажених 
собак пускає українська буржу 
,131Н на револкіційиий рух. А 
радикали солідно сповняють 
службу для у країнської буржу
азії. І Ірнкривіннся назвиськом 
соціи.німу і уживаючи ради
кальних фраз, стараються ради
кали отуманювати селянські 
маси В цькуванню і пусканню 
найгірших брехонь про Радян- 
ський Союз, а з'окрема про 
Радянську Україну радикали 
майстри. В цьому тільки Дон- 
цов if своїм “Л. II Вістііиком" 
може і ними конкурувати. Д 
пани VI ІДО-фашисти оцінюють 
|4‘вн\ працю своїх наймитів ра
дикалів та винагороджують і: 
відповідно.

щось з панського стола капне 
і не треба ні умодуватн, ні в 
тюрму попадати^

Видають вони і газетку. Ра 
дине І,кий Союз

ВАШИНГТОН, Ні листопада.
В урядових колах у Вашинг

тоні сподіваються, що в най
ближчих днях зайдуть важливі 
іміни дотично яионсько-китай-

ссквестратор 
хлопця. Він віддав його до су-

Взагалі' хвальбі не булоЛІН
кінця.

Недавно після того інший 
бритійський в о з д у х о п л а в 
Р-101, ще більший і сильніший 
за р-100, вибрався в подорож 
до Індії й розбився кілька 
миль від Парижа. В ката
строфі згинуло кілька десять 
осіб, між ними і монстер воз
ду хоплавства. Після цього са-

одне пекло, 
виходить у панів радикалів 

Ось кляті більшовики не дають 
дихати жовтоблакитним патрі
отам, все гноблять тагноблять. 

А як змальовують життя

ШІКАІОВСЬКА ПОЛІЦІЯ АРЕШТУЄ ПРОВІД
НИКІВ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ

сідів, наказуючи, щоб не по- А
сміли віддати хлопця ,р#;іичам 
так довго, поки не заплатять 
податку. ського конфлікту в Манджурії.

Ліга Націй, очевидно за ін
струкціями з Вашингтону, зай- Вчора пополудні поліція вла-

і'ШІКАІ’О, 15 шетопада сту пникіїї і без шиті о оскар
ження.

В lllik.no взагалі лютує по
лі цінний терор Проти безробіт
них і протягом минулого МІ
СЯЦЯ арештовано 294 робітни
ки Партії; розгортає масову 
протести пишу кампанію, йде 
оживлена підготовка до нро- 
тивоєниих демонстрацій та до 
Солодового Походу до. Па
ши rroiiv.

ЖЕНЕВА, 1-го листопадатут у нас? І Ірямо рай, там годі
Так писати і корисно і без- Спеціальна комісія Ліги Націй,

що роз'г.тядає проект міжна-
ме безсумнівно більш рішуче : шту вала наскок на приміщен- 
і означене становище дотично нн дистриктовбі організації

в Комуністичної Партії та аре
штувала !в робітників, між ни
ми Вил'яма Ґеберта, дистрик-

иечно.
воєнних операцій Японії 
Манджурії, тобто підпорядкує 
цю а к ці ні загальним антирадян- 
ським кляпам імнеріялістів, 
промощуючи таким чином 
шліх їх збройним силам на 
Далекий Схід.

Тут і видимим вдоволенням

родньої угоди про економічє*в
Скажіть, чи треба кращих о- 

боронців радикалам, як поль
ська шляхта.

ний ненапад, майже однозгід- мий бритійський уряд запо
но виступає в опозиції до чаткував агітацію проти возду-

Представники хоилавін цього типу, мовляв тивого організатора, та членів 
дистриктовшо комітету Ііюто- 
на, Лосона і Кіт а.

Ревізія була також в пар
тійнім центрі на Савт Сайд. 
Попередньої ночі там арешто
вано партійних функціонарів 
Полссма і Шафрани. Усіх аре
штованих затримано на поліції 
“інкомунікадо", тобто без до
пущення до них правних за-

нього проекту
капіталістичних держав заяв- і огляду на економію вони за 
ляють, шо проект є іціактнч-і дорогі і непрактичні, треба їхФРАНЦІЯ З Б І Л Б 111 II Л А

військовий буджет.
Паризька “Регпоблік" снові- 

Тут дадуть їм кіль- шає, що на останньому засідан- 
к.і мандатів, там теплу посад* ні французької найвищої вііі- 
в Ревізійному Союзі, гам но- ськової 
зводять дещо вкрасти в "Про- збільшити буджет військового 
і він" (РогцтшіЦ, іак шо ра- мінісТе(*ства н#Д мїтьврв*ч(ірЇИі 
днка.іи живуть собг незле. Все мв набіли миііулої о рсщу.

ний лиш з погляду радянської занехати.
економічної системи. Одначе І ось це на днях міністерство 
деякі з них висловлювалися ноздухоилавства проголосило,

що возду хни іав Р-100, який 
коштував поверх $2,0(Ю,000 
(так каже уряд, але можна бу
ти певним, що він коштував 
далеко більше) буде розібра-

підкреслюють кожну .звістку 
про "зростаючу,нетерпеливість 
Москви", тобто покладають 
велику надію на те, що Рад. 
Союз буде спровокований до 
війни в Манджурії.

ТоваришІІ Відновляйте пе
редплату на *Укр. Роб. Вісти") 

Не забувайте про пресовий 
фонд української робітничої 
преси в Канаді!

прихильно до тої точки радян
ського проекту, де говориться 
про можливість мирного спів
існування двох відмінних еко
номічних систем.

ради постановлено
»

ШЛЯХАМИ УГОДИ.
Борислав, 7-го жовтня. 

Цього місяця відбудуться в 
Дрогобичі ДОПОВНЯЮЧІ ви
бори до міської ради. Дня 
і і жовтня голосує 4-е коло, 
18-е коло, а дня 20 і 21 дру
ге її перше коло. Україн
ська, польська іі жидівська 
буржуазія будуть голосува
ти на спільний список. Вони 
погодилися розділити ман
дати таким способом: 19 
радних євреїв, 18 радних по
ляків. І і радних українців.

Як ми вже заявили, ухвали нриняті конфе
ренцією є такі детальні, що вони не потребують 
ніяких коментарів. Ми звертаємося до Вас, чь- 
тачі революційної преси, щоби ви висказали 
свій погляд по питаннях, над якими конферен
ція працювала. Чим більше робітників візьме 
участь в цій дискусії, чим більше досвідів ВІЗІ,-

ПРОБЛЄМИ СТРАТЕГІЇ Й ТАКТИКИ 
СТРАЙКОВОЇ БОРОТЬБИ

ротьби є анархо-синдикалізмом (наприклад, 
відкриття Ва.тьчера в ч. З “Проти Течії"). Це 
є анархо-синдикалізм, вони твердять, бо тут є 
прірва між економічними й політичними боями 
пролєтаріяту. Але Вальчерові не вдасться оми- 

11 загостренням класової боротьби, всякі нуги серйозне питання тільки тим. шо він назве 
балачки про класове співробітничання, мир в його анархо-синдикалізмом. Вальчер, -як і всі 
індустрії, економічну демократію тощо, є ні опортуністи, виявляє велике бажання зарахуй.,- 
менше, ні більше, як маска, за якою криється ти Комуністичний Інтернаціонал і І Ірофінтерн 

Це є форма й метод до анархо-синдикалістичних. інституцій

іі Комінтерну. Це є нове питання. Недавні бої 
доказали бойовість неорганізованих і тому про
блема організування неорганізованих, форми и 
методи організування неорганізованих, мусять 
бути уважно нерестудіюваш. Той факт, що під
час процесу боротьби питання неорганізованих 
доспіло центру уваги, що це питання стало од
ним з точок розходження для утрушувань, які 
залишають Комуністичний Інтернаціонал; що 
колишні комуністи нападають на Комінтерн 
і і Ірофінтерн особливо по цьому питанні; шо 
по цьому питанні вони в повній згоді з соціял-

\
( Резолюції страсбурзької конференції.)

мемо лід увагу, тим краще буде для революцій
ного трейд-юнійного руху. Кожник сторонник 
Профінтерну зрозуміє, чому треба було вигото-

Робітники не по-
реформістнчна стратегія 
розкладання пролетарського фронту з тилу в ііі- , тільки нечесний накид. В цих ухвалах не мож- 
тере*ах наших к тисових ворогів. Ось чому, ко- на знайти найменшого натяк* на прірву між 
ні ми вивчаємо досвід страйкової стратегії, нам економічною й політичною фазами, ані ніякої 

треба водночас звернути серйозну увагу на пи- спроби поставити економічну боротьбу вище 
таїти, як виявити маневрування єдиного фрон- плітичної боротьби Існування внутрішнього 
ту буржуазії з реформістами проти пролетар- взаімо-відношення між економічними й політич

ними боями було встановлене Профінтерном з 
' І Іоскільки резолюція є дуже детальна й го- самого дня його заснування і в ніякій мірі не 

ворить сама за себе, коментарів до неї не но- може, ані не повинно це стати перегородою до 
трібно Кожний класово-свідомий робітник по вивчення питань, що виринають з економічних 
винен уважно її нерестудіюватн точка за точ- сутичок. Сьогодні кожний економічний кон
кою Було би перебільшенням сказати, що і/я флікт є в зародку політичний по характеру 
резолюція віяла під увагу кожний можливий і спроба винайти по цій' лінії помилки в Цроф- 
вмналок, але немає ні крихітки сумінву, ріо ми інтерні є просто траченнн часу Перегляд до- 
дістали багато важливих досвідів Обов'язком свідів є найбільш важливим кроком в напрямку 
ус \ сіороннмків Профінтерну є добавити до ефективного керівництва в надходячих боях, 
цнч досвідів, випробу вати їх в надходячих боях, 
і на базі найбільш суворого провірення й само- в Страсбурзі, й цьому повинен віддати увагу 
криіики прямувати дальше по шляху незалеж
ного керівництва в економічних боях.

.{найдуться такі політикани (багато їх донн- танні неорганізованих, поскільки вона уважала, 
су є до органу “І Ірити Течії'"), що скажуть. іщ> й правильно уважала, що цс питання мусить ще 
спроба виробити тактику для економічної бо- отримати спеціальну увагу з боку Профінтерну

; але це
вити такі детальні резолюції 
винні настрашитись тому, шо ми маємо |їид но
вих проблем. Наші сторонники мусять зрозумі
ти. що ми змусимо пройти нові стежки, за.іиши-

все це свідчить про факт, шодемократами 
Комінтерн і Профінтерн торкнулись болючого

ти за собою нові ознаки шд вогнем -наших кли-місця міжнародні,ого реформізму.
Найважливіше тут досвід, вииченш^широ- 

чінь організації, форм й характеру неорганізо
ваних в боях, методи втримання впливу над не
організованими масами після закінчення страй
ків тощо. Це питання нове, це питання складне 
й потребує вичерпуючої дискусії. Тому конфе
ренція поступила правильно;' що не зробила 
ухвали ПО ЦЬОМУ (літанні

Обовязком всіх сторонннків Профінтерну є 
солідно вивчити досвід у всіх країнах, притяг
нути широкі кола революційних трейд-юнійних 
ІІ|ЮВІДНИКІВ, як також рядових членів трейд 
юній до дискусії, щоби допомогти виробленні 
остаточної ухвали на базі колективних досві
дів та детальної дискусії. Ми є певні, шо ухва
ли. зроблені Комінтерном і Профінтерном. бу
дуть з роб,ієні в такий спосіб, а не так. як цього 
бажають виключені з Комінтерну утруп)ванни.

сових оорогів, соціял-реформізму и сторонннків 
капіталістичної кляси. Відкрита дискусія по 
всім цим питанням стане великою допомогою

БОМБИ НАД ЗБУНТОВА
НИМИ СЕЛЯНАМИ 

В ЕСПАНІ1.
І Іолояуення в околиці Кор- 

доби погіршується з дня на 
день. Більш, як тисяча рі.іь- 
них робітник! ПІД проводом 
комуністів тероризує дооко- 
лишніх багачів. І'обітники 
нищать будинки, інвентар, 
убивають худобу. Влада за
вела стан облоги. Над збун
тованими селами кружать 
літаки. В самій Кордобі хо
тіли робітники підпалити 
костели та монастирі, але, по
ліція не допустила.

ської армії, що бореться.

для цілого революційного трейд-юнійного руху 
В цьому лежить значіння и важливість Міжна
родньої Кон(|>е()енції но Проблемі Страйкової 
Стратегії й Тактики.

•і.1. .i<Jn>nrhhUè, ІПЛі
(Далі буде.)

Вивершуйте листопадову пресову кампанію, 
збільшуючи її темпи! Останній тиждень кампа
нії, що залишився, повинен пройти під бойови
ми гаслами за приєднуванням нових передплат
ників, колєктуванням нової передплати й за зби
ранням пресового фонду!

“Укр. Роб. Вісти" — в маси! По бойовому, 
по ударному закінчити кампанію!

і Ось що заявила конференція, що відбулася
>

кожний сторонняя Профінтерну.
Конференція не винесла ніяких ухвал по пір

X

■



За українську р: бітничо-фарлерську пресу

Добитися перемоги в останньому тижні листопада
------------------- <►—--------------------—------------------------------------------ -------:--------------------------- ----------------------- --------- ------------------------------------------------------------------- :--------

РАЗ ХОЧ ПОПРАЦЮЙМО УДАРНО 8 ПРЕСОВІЙ ЗВІДОМЛЕННЯ ПРЕСОВИХ КОМІТЕТІВ
2, 5 й II РАЙОНІВ У ВІННІПЕГУ

! НшяТ^ЛзаСв7ання H,k" І НАМПАНІЯ ПРЕСИ ЗАПОВІДАЄТЬСЯ ДОБРЕ
БІТНИЧОі ПРЕСИ.КАМПАНІЇ У ЛИСТОПАДІ

“УкрМЇНі'ЬКИХ Робітничих Ві 
і-ті-іі", по "> “‘І»а|ім<‘|К'Ькоп) Жнг 
тя" і по •"> журналу “Робітнії

Летбридж, Адта.
Кеиора, Онт.

Па 1-ї .інетопавд П|кігодоіііе- 
і но в нас доповідь про латання

ІНібІТНИЧОЇ Гіріч-и
одначе ні- відбу лася. Причини 
такі: члени ниділу ТУ ІчрДім,
які повинні дати іі|иіііі.д в пращ ' Лин.і тгрлці:------
чденам PUT >1 ПіДиІІІІИІ А 
ТУ, а і а іонно в ТОДиВНРНЛ
ТУ, і-ндять споі.іііиенько по до < гавників них наших оріаніаа- 
мах або приходять у дні годині цій, а на шсіданнн далі дпн

Наші юнаки зі Секпії Молоді ше й не починали кампанії. Навіть 
засівання сиого w скликали й лосі а справі преси.

Чи наздоженуть втрачені дні?
На і, листопада місцевий 

просовніі комітет мав відбути 
єно», іаі і іания, на якому П|н д- 
стаяникн районних комітетів 
мали їдана ти лііідомленіїя лі

II РАЙОН НА КАМПАНІПНИХ 
ПОЗИЦІЯХ.

НЕ ВСІ ПРАЦЮЮТЬ В І1Я- 
ТОМУ РАЙОНІ. ця

Доповідь. Юнаки відділу Секції Молиа У Нашому районі Не від члеРайон цей досить великий, 
простором. дайма» цілий К ім "" " ''ленкниі працюють д ія 

•Здавалося, що понести І106'™"401 "l'e u в пій кампа-
Ілі.іьша пшонина, членів

Кроплені, Онт. і ці. виконали в пгому місяці.
Ті веіх ообіттмй* органі їв І||к| :1а""шП хіл *-»жпапії 

... * дамо ліндо*лежня в слідуючих
шй сформовано комітет в такс -ур,г ухильн1||;ів j
му ек-ладі. шоби вистарчало ио ,,н |уж„„х іЛ№ЯЖОП,
членові! на неї ВУЛИЦІ І IWKVT- ,і.ритикувати, хоч бн навіть наІ.И в місцевості. Рішено не ОМ ti

ll досить жвавим темпом них 
шиють ні збиранням ирееі|нчі ц 

• | і передплат для журна і у (Тої 
' ііова Ma юдь*'

BV.I
працю в тому районі в майже 1,11 
не можливо, хочїїіі і лот боку, 
шо не так багато членів дамеш-

Треба спімнутн, щодо пресо 
НОГО комітету ВХОДИТЬ Т пре і.н і поважить Собі ту працю, під 

клалаютл. свою участь в кампа 
А тим часом ли

4‘oÔKnfiKa 11 і» скочу
То ТО- ! Н|ї Ни ПІЛЯІШСкують V рідних МІСЦЯХ

ге ще члени ті дуже пасивно і стопяд кінчакться, їхньої прані 
організаційної І ІЯ "ів-сн " Ч«* і невидно.

Иатий район всТроїв досі І

сторінках И|ич‘Н. або в стін 
галеті на місці. Рад попрацюй 
ми ударно!

В ДОПОМОГУ РОБІТНИЧІЙ 
ПРЕСІ.

нути ні одної української |ю 
бітннчої хати, ні одного «сю

назначеного часу, якпізніше
це іробпв один л,членів мину 
лої неділі.

прийшло ТрІЮХ.
Коли Чає приходнії родійЦІЄЇ, 

юмін тоді покидався четвертий 
член комітету.

Перепрацювався. Так, так. 
Місцевий пресовий комітет 
ек підпиться д діяльних товари
шів і іонариіпок. Немає що ка
зати

ПІДПО-ЯТІйЯ до
праці, хоч не всі, але багато л

Ця пасивність виявилася Т0Ині», ЬІ'1 в користь пре
і la лабаних було чимало

ну, НІ ОДНОГО І тутешніх |Ю 
бітників і робітниць. Кожна па
ра кал лекторі в мусить мати лі 
собою найновіше число “УРН", 
“ФЖ", “Робітниці" і *ПМ", 
щоби таким чином краще агі-

'/. ієн .інспіпрсскоиу РІджайна, Саск.
Прееовпіі комітет скликав .ні 

сідання і там вибрали голову 
і секретарку й ннрініїї. ні рол да
ти ліспі на лбнрання пресово 
го фонду у місяці .листопаді.

Тієї самої неді.ді роддяли вже 
ліспі, деякі товариші вже ви
повнили свої ліспі і другі за 
брали, але всі цього не дроби 
ли. Також секретарка вже рої 
поділила, куди хто мак йти m 
придбанням нових передплат
ників і відновлювання м їда рої
ПС|М'ДПЛЯТІІ
ни. щоби забезпечити нашу прі

liai ато членів Відділу ТУ і‘Ф 
Дім думають, що вони вже веьо 
•шиють і на лккції їм Не треба 
ЙТИ. Самий ГОЛІННІ Іірегкочу, 
ні місці, прийти на лекцію, ні 
блукав на весілля. Нреекоч 
Ще НІЧНІ II Не дробив. Паві ГЬ X 
країні ьких робітничо-фарме]> 
її, них галет і а журналів не 
еііровадііи на чає кампанії л 
Вінніпегу, Думають ходити по

них
в багатьох членів ще в травне !
він кампанії. Годі було п|,„л І"'г"тшікм. і іиібгіниці. ,\< і но

ни причинилися своїми датка

єн
ЛІСТИ РОЗДАНІ, РАЙКОМИ 

ПРАЦЮЮТЬ. тягнути на бхмьякнй райпновнй 
Мітінг, щоби рядом обговорити ч" Українській !«обітничш нр-

ї ї. Па тих вечірках промов 
цілії бесідники про завдання 

робітничої црееііТа Ті іюложен 
Усі нони кликали

1er Виндзор, Онт.туші ти ла передплатою. і пекучі орґанкнтійні справи та
Надто одержали л редакції ■ Інетоіія.іова кампанія в пов- нонеели працю так, щоби а іікої 

“ У PB" ювілейні числа 11 ро-1 номх ході., Ііетн роздані пора- буЛа користь кім [юбітничої І 
кони* Жовтневої революції і ті йоямнх комітетах. Праця йде, нріані пшії Тому то наш ра- 

Серйодно постав "іще районні робкори «<>« й„н лак мало мри'дбав фон.іу в 
чать. Не пишуть про свою |ю- ,lil(.j травневої кампанії на пік1- 
боту на місцях. їіарая ткраТи ‘

На І.’І-ю .митопнда пресовий 
комітет відбув croc обрання 
і пі іпічнув бачите ). Зійшлися 
всі, опріч одного товариша і 
Виріши.ні віддати іцс одне під
приємство в користь преси.

Ді анідом, ієни я прсдставни-

ня за раї.
«•тати на допомогу своїй пресі 
й на їхні заклики присутні ра

си f»o дасться
ієно справу стягування залог 
лих передплат від тих гидим
іпатнлкіг*. що, як відомо, за | <*ька робітниче -фермерська пре- т«.цср справа покращала 
платити можуть, а позатягуй- «и*ягак усіх зусиль. Тре- давляк„ кільком актпвннм то

іїя іі| ні дбали для Неї якнайбі II,- 
іне передплатників, пресового 
фонду та поширити її

до жертвували її h tnpecj)Biiü 
фонд. Плямуємо ще вечірку в 
Польському Робітничому Домі. 

Прсскор л району.

хатах лак, як дружба оклику 
вати іГа весілля

! 'X
ІЙІМІШНН.ЦІ,

•зробили етаранкін раиіяпв виходить, що ким 
панія лішоиідає досить гарні 
успіхи. Члени і ч.іенкині на- су н прикрим час.

Газета — це є наша дб|иія. 
Нона нам потрібна викривати 
всякі брехні буржуазні проти 
І юбітничої кляпі Тому тонн

ії ІД наших організм І ріпні разом іміїСнім нашу мре 
Також йде праця дії |им-1 су і даймо її поміч н місяці дії 

інінею іжєїііія преси. ( 'таран | етшіаді- 
мося ролііродунатн ІІО Ні чисел

В ЛИСТОПАДІ ВІДДАЙМО СЕБЕ 
ВСЕІЩ10 НАШІЙ ПРЕСІ

пі ПО KI.WI років передплату.
Нові пе|влплати цілорічні 

но «тої*, піврічні <2.0(1, а 
"Іі.М" як ні двотижневиком. На 
іі|ичоний (|юнд постановлено 
збирати не тільки центи, але іі 
|»ічі, які хто може лати, а опі
сля буде іабапа л |юдігранкою 
й ті і рріиі будуть вжиті Д ІЯ 
ііреефонду. Лісти для ібнран
ня фонду і передплат ролдаїїо 
також їй чалму ч.лепет ну на ма
совому мітінгу всіх відділів, 
який в тій ні ні скликано.

Настановлено бесідника, що 
увіч і. місяць підчас пі три- 
вміти моптіеіі говорити про 
значіння і піддержку |Юбітни 
чо-фармереької преси.

Щодо відділу Окції Моло
ді, то ВОНИ ПОКИЩО не беруть
участи в кампанії. Якось на- 

“й»- відокремилися І III) день !І 
листопада не скликали навіть 
засідання ла виїмком того, що 
буй прс.істянінік на шсідннню 
комітету етярших. Можливо, 
що маю.її. веііік ніілдогнатн 
утрачені дні.

Підчас ходжеини по робітнії 
чпх хатах нокала, на я практич
ним те, що передп.лату чи пре
совий фонд в деяких місцях ді
стається тільки тоді, КОЛИ ро- 
біТІІИКПНІІ чи робітніїці в T0BI1 

ріп ькнй спосіб ПОЯСНИТИ І ЬО- 
тодніїпну к.ляеову боротьбу та 
|іоію в ній і юбітничої Галети. 
Така дискусія є корисна, як лі 
еТО|НЛНІ| МОрЯЛЬНОЇ так І мате
рія, іьної Каїн б ті.льки наші 
ливарний іі товарннисн сатідно

варитим працю рон'орнуто на- 
широко. Вдалік я вчасти при
тягнути тих ронарпшів, які в 

поміж тутешніми робітниками. TpaBH(.„ift кампанії стяли аю 
ікбітницями й ні лам од; ні.ми 
фнрмерамн та їхііійію молоддю.
Усі активісти іет ІІнндліці по-1 
винні ннрупшти на свої поети 
вчае кампанії ла нашою пре
сою. Треба дати її поміч, вона 
потребує нарад її більше, чим 
будьколн перед тим.

ПРАЦЯ ЗА ПІВМІСЯЦЯ ДРУГО
ГО РАЙОНУ У ВІННПЕГУ

вплив тих органідіпцй -жертвують,
Су Сейнт Мері, Онт.

Ще перед приходом місяця 
.листопада члені-тпо і пресові 
комітети наших масових робіт 
«іипіїх організацій в 0.0. Мері 
і і Неіі Іію відбули свої іборн. 
виготовили її. і я її праці на ці
лим місяць .ІІІСТОПИ І в користь 
нашої робітничо - фнрхіереької 
преси і за рад комітети нрицю 
ють. Ходять хата в хату і ма 

не працюваліі за пресою і о того ють деякий успіх, 
часу. Та хоч комітети взялися до

Правда, більшість районних виконання наміченого іл.ляну, 
.шлакових здали лвідомлення а пряШнють по своїм силам, про
прані. Праця йде но деяких те можна сказати, що самі вони 
кутиках досить доб[іе. До то- не виконають тієї праці, як 
го часу зібрано передплат і все членство не допоможе їм. 
пресового іроідху на *28ЛМ1. Н Щоби усе те виконати, треба 
хатніх вечірок-лабнн, що відбу рук уі-кого ч.И'Нетіш, що до по
лися на чиє півмісяця, вплину- лонішн інстопііда його невнд- 
•ло на пресопй фонд * Ш.2.Ї. От но було. Тому т- і і т ілі лі 
І ЦІ С. Су Сейнт Мері іі І іі Цю, МіІН-

МоЖня було дробити до того мо цс ііа увазі, шо успіх цієї 
часу багато більше, коли б так кампанії залежить під нашої 
усі члени іі член кипі районів активності! ти від того, наскїлк- 
вдя-'іися совісно дії працю в мім 
пішії за пресою. Нещастя п то
му. що є н нашому районі чи
мало відсталих в праці. Деякі 
шндкові не починали роботи у 
скочу кутику. Щоби наздогна
ти втрачене і оживити кампа
нію, ми постановили закликати 
ю нас (і ударників на і кутики, 
щоби розгорнути працю. Ду
маю, що на протягу тижня ро
бота н нашому районі мокра

корка і /митні/. ' ми

ЩО можуть II користь преси.
Найтяжче іг|іпходитьсн мере 

коиунати тих, що трнмаютм'Я 
ддіьіска

[юнь праці. Пороздавано ліспі 
на збирання фонду нових ти да- 
ііч лих передплат. Кромі цьо 

го, район устроїв три забаві,

Вінніпег, Май.
І Ірини її нашому районі роз

поділена ми вулицям. Деякі 
моєї

праці в районі іі саме тому йде 
робота тіняво. Про цс най
краще виявили останні збори 
усіх шпакових й членів райо
ну. Деякі ч лени району зовсім

Mill
одну НІС В ЖОВТНІ, л якої при
хід пішов на базар. Дві дру
гих забаві устроєві) вже в ли
сті, паді на пресу. На кожній 
л них було досить багато робіт
ників, бу мі іі такі, що не пале-

шинкові не доглянули
Н. Даніи.чк, роЛкор ч. f

ДОМІНІЯЛЬНИЙ УРЯД БУДЕ ЛАТАТИ ФІНАНСИ 
НАЛОЖЕННЯМ НОВИХ ПОДАТКІВ

ІІаро/ікор І інііоіНЦ

ІСТ ВИНДЗОР У РОЗГАРІ 
КАМПАНІЇ.

ні нишіїх організацій. 
Останню забаву район устроїв 

І і.пі чо.юді в УРД в Іет Кнлдо- 
Ирихід був досить гар-

жать
ОТТАВА, Онт., 16 листопада.

Висока тарифи канадського 
уряду ніяк не поліпшила фі
нансового положення Канади.

поглибленням економічної 
кризи державні доходи Канади 
і кожним місяцем всихаються.

Торговельна статистика за 
перших сім місяців цього фі
скального року виказує, що 
державні доходи із ікла е 
$ІК,(КЮ,(КК) менші, як за той са
мий час в минулому році, а до
ходи і акцизи н $17,(КЮ,000 
менші, ,'іоходи» з наложення 
спеціального податку від про
дажі товарів, або так званий 
“текс сеїіл". Зросли за той са
мий час. в $6,000,000.

Домініяльні урядники гово
рять зараз, шо уряд має два 
способи для зрівноваження 
свого буджету. Один спосіб є 
дістати нові жерела державних 
доходів, щоби покрити дефі
цит, а другий спосіб.

нути нову позичку.
Цей другий спосіб має свої 

границі, тому домініяльний 
уряд вибере найлекшу дорогу, 

наложить на працюючу кла
су нові податки. В додатку до 
наложення податку від прода
жі товарів. Венетів уряд думає 
наложити спочатком нового 
року податок від обороту. Це 
означає, що ціни на товарах 
підуть вгору І кошти, життя 
для працюючих піднесуться, 
що само собою спричинить ще 
більші злидні між робітниками 
і незаможними фермерами в 
Канаді.

Іст Виндзор, Онт. пан
Підготовка для збірання пе

редплати іі прес фонду в тутеш
ній місцевості вже почалася. 
Комітет вже давно вибраний, 
але сього.цін вже 6 листопада, 
а він ще не мав ні одного засі
дання

ніш
і їде лише одно, що товарний 

в In Кил донни зажадали за са
лю И>",, і приходу, що розумі
ється, наш комітет мусів з|мюи- 
тн. Товариші добре шиють, що 
всякі підприємства в листопа
ді уі'ТрОКієТІЙЯ виключно на 
пресу І тому ТІ Г|Н)ІИІ ОКО.10 НІ 
іо.дарів товарним в їй Кн ідо- 

пан повніші лаки віддати на 
пресу.

На забавах дуже мало поши
рювано робітничу літературу, 
що на майбутнє треба конечно 
зробити. Треба також подба
ти. щоби більше членів наших 
організацій втягнути до райо- 
ноної праці, бо таким чином 
ираня не буде лежати виключ
но на одиницях, -la неї візь
муться всі гуртом, а тоді й ко
рисні будуть далеко більші.

Раііошмтк.

З

Наряд запитує коміте- 
товців за їхнє засідання, а во
ни вину складають на голову. 
На тому іі кінчається їхня від 
повідь.
дні минають, роботи невидно.

Одначе, V? подаю до відома, 
що робота таки робиться 
биться в цей спосіб, що голов
ний районний комітет місцевий 
іюзиоділив самий лісти райо
нам, райони передали їх на гру 
ті. а там вже й ходять хата в

А тут ]ЮбОТ1І стільки.
І. її ми допоможемо пресовим 
комітетам. Треба не иідмавля- 
•ніся від праці, яку комітет нам 
юручпть, треба її щиро ири- 

няти і виконати.
В .дистопаді віддаймо пресі 

всі наші сили і працю, бо вона 
віддала себе весніло і працює 
для нас кожний ієні,, а нас 
просить о поміч ліпи раз в рік. 
Тож ІІс відмовмо її цієї допо- 
мін и. Допоможім всі ми лати 

ділами

IV

ПІДПИСАНО РАДЯНСЬКО- 
ПЕРСЬКИЙ ДОГОВІР.

У міністерстві закорнонних 
справ Персії підписано радян
сько-перський договір. Договір 
підписали мінзакенрав Феругі й 
повпред СРСР у Персії ІІетров- 
ськиіі

хату за передплатою й пресо
вим фондом. Ще маємо пару
днів до кінця лнетопада іі при 
цю Треба посилити.'

7. ДоннАктивіст ■< рипану затяг-ща.іа

------ї
робітників, але і те, що він ді
стає ще від заведення, де пра
цює. Робітники в Радянському 
Союзі крім заробітної платні 
мають ще соціальне забезпе
чення в різних формах, як ви
плату заробітної платні підчас 
слабости або інших випадків, 
пенсію на старість, виплати о- 
ставшим дітям по нездібних до 
праці момерших робітниках, 
безплатна лікарська допомога, 
допомога вчас породу і по по
родах, відпустка віл'двох тиж
нів до одного місяця з повною 
заробітною платнею, безплатне 
робоче шмаття й інше.

Радянський Союз є зараз 
друга з ряду в світі країна, що 
продукує найбільше оливи й 
друга в світі щодо продукції 
сільсько-господарських машин.

Соціялістична агрікультура, 
включаючи також колективи, 
є своєю площею більша, чим

Радянському Союзі? Життя цо- 
бітників зараз там змінилося 
значно, воно куди краще за

комуні, в їдальнях домів відди
ху в Дніпропетровському її О- 
дСсі, їли ми на фабриках-кух- 
нях. Всюди, де пришилося нам 
їсти, ніде не бачили голоді 
Навпаки, скрізь, де тільки ми 
їли, столи від харчів вгиналися. 
Спеціяльно для нас всюди іди 
ніхто не лагодив. Давали нам 
їсти те, що їли всі робітники іі 
селяне. Дуже часто ми мусіли 
розсідатися по одному поміж 
гуртки робітників, червоноар- 
мійців, комунарів, селян і ін
ших. Разом з ними ми їли коло 
столів і разом про все, що нам 
і їм цікаво було знати 
кали.

Радянський Союз у вирішальному році пятирічки
життя в минулому, яке мали 
робітники до революції. Ра
дянське правнтельство, -що 
складається з робітників і се
лян, дбає за робітників і селян. 
Фабрики і заводи будуються 
величезні, просторі, з веіггеля- 
торами. Старі фабрики були 
низькі, курні та нездорові до 

в них. Нові вели

мо в рух багато нових фабрик 
та заводів, направлено старі за
води і фабрики 
збільшилося число робітників 
ще її тому, що заведено більше 
шифт, сім годинний день праці 
і безперериений робочий тиж
день. Це значить, що заведення 
працюють стало щодня, робіт
ники в них діляться на зіять рів
них груп і кожна з них має ін
ший день відпочинку (ВИХІДНИМ 

день) в пятиденнім тижні.
Давніше перед революцією 

робітники працювали по 12 й 
більше годин на добі Радян
ська влада відразу встановила 
вісімгодинний день праці як 
максімум для дорослого насе
лення. а шість годинний день 
праці дія молодих робітників 
В жовтні 1427 року 
сім годинний день прані, а в 
в тяжкій індустрії і копальнях 
шість годинний день прані.
ІНШІ ДОПОМОГИ РОБІТНИ

КАМ В СРСР.
Шоби осудити добре життє

ві обставини в робітників 
СРСР. треба взяти в рахубу не 
тільки саму заробітну

нувати своїх ударників, може 
послужити той факт, що цього 
літа вона вислала своіх найкра
щих .400 ударників на радян
ському пароплаві “Україна" на 
про гульку навколо світу. Бу тії 
вони в Берліні, Гамбургу, Лон
доні, Мілані. Римі. Константи
нополі й інших містах капіта-

ніенням продукту, за знижен
ням коштів або за переведен
ням планів в означенім періоді 

Ударні бригади 
бринільні гуртки робітників, я- 
кі беріть іиціитиву прискорити 
видатність продукції в даних 
фабриках, копальнях, колекти
вах. радянських господарствах 
тощо. Вони також йдуть, якщо лістичниз країн. 7 вересня ц. р 
того вимагає потреба, з допо-^лонм повернули назад до СРСР 
могою другим підприємствам і в Одесі стрічали їх тисячі ро
та господарствам, які залиши- бітників, різні делегації з орхе- 
лися позаді зі своїми завдай- страми та прапорами. Вони ба
нями. Оті соціялістичні форми 
активнеє ти в прані є важливи
ми показниками в збільшенні 
видатности праці і у виконанні 
намічених- плинів продуктивно-

А дальше
це є до-

Франція. Італія й три західні 
Канаді іразомГ Ра-провінцп в

дмнськин .Союз перегнав Ан
глію в продукції заліза 
Црикінці ИК42 року Радянський нрацювання 
Союз буде третий з ряду в кани, як Тракторобуд в Хар- 
■родукції автомобілів 1 третій кові, Днінрельстан та інші гі-

ста.іг

з ряду в продукції чавуну і ста
лі, а четвертий з ряду в про
лі кції гідроелектричної сили 
і найбільший продуцент у світі.

гантн це прямо розкіш пра
цювати в них. В таких заводах бала-
вставляють склянні дахи, в ни\ 
є купальні для робітників, при 
них також будують фабричні 
кухні, дитячі садки та ясла, 
клюби тощо.

В СРСР всі робітники пра
цюють, їх культурний рівень 
значно піднісся також. Це мож
на бачити в праці в так званих 
соцмзмаганних і ударних брн- 

Соцзмагання означає 
товариська компетиція між ро
бітниками певних галуззів ін

ХАРЧУВАННЯ В РАДЯНСЬКО
МУ СОЮЗІ.

В їдальнях при фабриках чи 
заводах робітник дістане добре 
снідання за яких 17 до 20 копі
йок. а обід та печеру від 25 до 
27 копійок. В кухнях-фабриках 
є окремі відділи для тих робіт
ників, які мають від лікаря при
значені дієти.

чили в тих капіталістичних крд- 
їнах голодних робітників, що 
жебрали поживи; бачили без
робітних, що просили роботи. 
Бачили вони багаті міста, вули
ці з опорожігДими будинками, 
магазини, наповнені поживою 
і сотки тисяч робітників, жі
нок і дітей, що ходили вулиця
ми безпритульні, голодні. Все 
те бачили ударники, вивчили і

РОБІТНИК В РАД. СОЮЗІ. Щодо харчів, так треба ска
зати, що в СРСР ніхто не голо
дує. Хіба такий не має що їсти, 
який не вірить в клич :

Хто не робить, той не їсть.
А таких там є мало. Про го

лод в СРСР пишуть різні бур
жуазні брукові газети роками 
вже, але наша делегація того 
голоду ніде не бачила. Ми їли ь 
їдальнях по містах і містечках, 
в радянських господарствах і в 
колективних господарствах, в 
їдальнях Червоних Старшин, в 
комуні безпритульних 
Дзєржинського, в Мигаєвській

Попередньо ми сказали, що 
в СРСР безробіття немає. Там 
зараз не стає робочих рук 
Життєвий урівень робітника u 
СРСР підносять, а години вко
рочують. Соціялізм не є біль
ше теорією, але сильною живу- гадах 
чою дійсністю. Соціалістичне 
будівництво в Радянському Со
юзі одушевдгоє робітництво дустрії, між поодинокими фа- 
світу. Мільйони з них готові брикамн, різними іепартамен- 
зарвз стати на оборону сопія-іі-тами тієї самої фабрики або 
стичної батьківщини робітки- поодинокими робітниками. Со

ціалістичне змагання йде за V-

CTI
Ця збільшена продуктивність 

праці поліпшує рівночасно е- 
кономічнин добробут робІТНІІ- 
ників. За останніх пару років 

бачити сталий зріст за
робітної платні, а внарі з тим і зараз розказують про те своїм 
піднесення і рівня життя робіт-1 товаришам на місцях, 
ників

заведено
(Далі буде.)

В сучасний мент гострих класових 
боїв, -Українські Робітничі Вісти" а 
тим знараддям, що алекшуе боротьбу 
трудящих
Саме й тому усі активісти, робітники 
й робітниці, повинні завжди йти з 
“Укр. Роб. Вістами” глибше в маси *

можна

УМОВКНИ ПРАЦІ.
УШАНУВАННЯ НАЙЛІПШИХ 

УДАРНИКІВ. Число робітників в радян
ській індустрії значно збільшн-

Як живеться робітникам в ліпшенням я кости або збіль- Як радянська влада вміє ша- лося з тієї причини, шо пуще-

в
їх кожночасно вияснює цей робітни
чий часопис.чої класи їм Ф

платню

V

І

Сторона 4. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", СУБОТА. 21 ЛИСТОПАДА №1. Число 140.
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Число ш. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 21 ЛИСТОПАДА 1931. Сторона 5.
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ЗВІДОМЛЕННЯ З ПРАЦІ ПО ВІДДІЛАХ ТУРФДПИ 

В КОЛМЕН, РЕНФОРЛІ й ВЕГРЕВИЛ, АЛТА.
Ill- зле Приводить Працю н 

відділ у Негре вид, кипі мати 
під увагу лоаг. Що тяжить на 
будии&у УРД й те, що тая у[ 
них гніздо пнгідників |иЛітнн 
•іофармерси.ог руху.

І! Коїмся, товариші тагарто 
пані і: /iojmii/ii І яаіїномаени 
нами, але й та* теля звіту

МЛЯВО ПРОВОДИЛАСЯ В НАС КАМПАНІЯ 
ЗА ЧЛЕНСТВОМ РЗТ

І
*і

RoblnfHood
rs FLOUR

Критичні замітки секретар» UBK ТУРФДІм про оргаміїаційію- 
освїіию преши по відділах ТУРФДІм на місцях.

На святкування 9 річниці РЗТ багато з члені» РЗТ не прибули 
до УРД, стрілецька громада іх заманила на свій концерт. ,

КОЛМЕИ. АЛТА. Дорг» ні.юваио відділ ТОДО- 
ВНРІІАЗУ. Нерв і вяйкшть 
«•* там ЗІ члені», які беручі, ак
тиви)" участь в оргиііі.іаиійній 
прані.

і ‘таранним ЖіяеекціІ п від
ділу ТУІ'РДі* видасться стін 
ну Газету, що шіходнті, ра.і на 
місяць. Стінну Газету читаїп п, 
баї ато членів і члеикинь, уа да
ють свої замітки. Упорядкова
но бібліотеку и прікіниченв 
один день на витичування кни
жок в тижні. Книжок чаємо 
досить, бо навіть відділ подару
вав книжки для мандруючої
біб ІІІПІ'ЄИ

Відбули одну окружну КОН- 
і|и-|и нмію, а на II і І "і .Пістона- 
да відбути окружний ІЇ.ІД.

(•тик товариші працюють се
ред ТИХ умоннн, де ВО|ЮГИ |Ю- 
бітничого руху стараються їм
ВСЯКИМИ способами ІІІКОДЙТИ.

Треба написати до ПИК про 
успіх окружного .їі-іду.

РЕНФОРЛІ, АЛТА.

Саскатун, Саск. сііодіва.мк я, що саія Укр. 1*об. 
II місяці жовті, щювадіиа Дому не вмістить слухачів та 

видно, що деякі товариші ЩД' н кампанія яа придбанням но- учасників . вата. Думалось, 
відтягаються віч тієї праці ного членства w так дуже ко що старі члени 1*ЗТ приведуть 
щоб ЩН, но Літі -во,иП-як-.!Й НИ- І""ної робітництву органе,ації своїх кандидатів, щоби в час,
мітив ...........іншії ,ьп Очна1- І*'"'""Нічого Запомогомит. свята вптчищ-ь до орти,жіщї-
не видача » іпо V відділі ТУ РФ Товариит.. Не я,ті. як іе Але справа вийшла якрт-і навпа
Дім нема»-" штячої школи, а «• У™"»'" К'Д'*ЛГ1'. "» кам «L Чейжг wi Т'мТІХ ч'"'нік
і|м‘ба юваришам на це дверну !иан,я' і|" н на|,"и | ;!| "а «"««
їй увагу іі відкрити школу на Н? и.ипа1а '>жепабо. у, троюнада стрьіецька громада
лад, бо ми мусимо них,aum, мо- "" '",жн" ,:а “™- ™° г>т Н" "а„І 01'" т<*атІ>1'
ЛОЖ яка повинна прийти нам *“*' Уііраїнсьь'.ЕО |юбтіинтна. Таке ставлення ДО так важ-:

І бо иачні'.іяєтіа я ОКО.ІО 4.1МНІ і
не вії нони є в робітничій орга- не є оправдане шик.

Ііагпто -І НИХ nil но ІМТ ПОВИННІ вже розуміти, що 
в теперішнім часі .іагси триіої 
економічної крнаи треба ти

Кіьімсн, це місцевість май
ІС |и ККа У тій Місцевості май 
же wi члени нянгнх масових 
організацій Іірашоть в майні і 
є активними членами Мани
Норко ІИ Я ініои кр Кенадв "®В- 
варінні викликали два ради 24 
цілинним о грані Одри страйк 
бум НИК. ІІІКЯННИ, ЯК П|ІОТЄСТ
іі|*ли готування війни імиері 
я.ііі-тами іцютіі 1‘а.дяні ькопі 
< їноау, а другий І![«ти подій, 
які відбула інся -в-Кстеван, де
-иімордовано трьох майнерін 
етраикерів і багато nojaiHi'im 
Hum і міми слугами. Всі чле
ни U Ч.Н-НКМНІ бріьіи учить в 
демонстраціях.а.|с в часі п;мін 
ків баї ато членів і члеикинк не 

.виходили на пікет лайну і еек- 
І»та|і влучно заявляє, шо на 
майбутнє не Т|М>ба тиково центи 
ряди, бо мікст лайни є дуже 
важливим щитом в часі ,-тран 
і ) і наші товариші потінні бу- 
ні перші ті пікет липні, а не 
ііі ітявувжтиея від цікї так важ 
інної роботи в часі пранку 

<'початком жовтня нечалн від 
бувати лекції на рідні теми. 
ЇІПТоІІНДОВИЙ N0*11117 працює 
досить добре, а про його ре
зультати на Mimic мо після ні- 
кінченея кампанії.

Товариш Кі.м ми, ергані.штор 
'І УРФДім. мив два мітінгн в 
МІеЦеИОСТИ, ,< Т|НТДІЙ унечер, 
що май матії мітінг в Ки.ім'Н, 
то мав в Ьієрбін. її. К . недалеко 
ні і Ко-тмон. Тиком; ннсіьтаюп, 
тонацмші иромонцін в поблизькі
МІСЦІІЦИ'ТІІ, ЯК Ги.ЧК|ачТ І Ійм-

іти -їгг і

ш ЦЕ Є НАЙЛІПША MYHA НА ВСІ 
ВАШІ ПЕЧИВА

х
В НАС ДОВГО ТРЕБА/ЖДАТИ

шкої річниці єно, і органіданії НОВИНАМ НА АПЛІКАЦІЙ- .маю. ,,.ю що нона бу іа перове 
Ч.тенії

Як цп кампанія велася, не
на аміну.

На закінчення скажемо ще 
іі те, що багато наших відділів 
Ще не прислали ані одного ані- 
ту ю ЩІК. Ми ще почекаємо 
трірСи, а пізніше напишемо и|кт 
ті відділи іі дакуиічемо їх по 
іменні, ніобії .їдали звіт. Коли 
нічіїо не |и,бптіа я. так і туи-ба 
нашіенти, а ми тоді ai еимокри- 
тикою в галету.

Па .тнанацятсму аїіаі ми го 
вирили про чорну дошку, ми 
Ще її не .іаводнлн її Галеті, а.п- 
ми маємо повідом.юніш. IUU 10- 
гаршиі и Колиі|ит .іаііели в се- 
бе чорну .дошку. Хто не при
ходить на читання, або не вико
нує оріаіііааііініиїх обовя-іків, 
тоиарнші .і ним на чорну дош
ку. Товариші добрі' іш'туїш- 
III, коли перші імя їнен за ви

конання тіні ухвали, але Не 
добре те, що не пишуть ним НІ І 
заряду мри те. Пишіть, îqbii- 
і.іішіі, ні. та чорна юшка у нас 
стоїть, чи багато членів на неї 
попадає, це нам цікаво шати.

Маємо інформації, що деякі 
члени у відділах не можуть 
зжитися зі самокритикою ніяк 
і іаміеіц, виправити свої помил
ки іі взятися за працю ділову, 
нони сердиться на секретаря, 
що нашіеан правду при них до 
ЩІІЇ. а ми помісти, ііі и пресі. 
Тим тогариіиам порадимо не 
ілоиіітііся, а .юкн іатн актив
ною працею в організації, що 
■пі не допустите до того, щоби 
про вис писали і.то н просі, ііт 
це буде [розуміло, що ви розу
мієте товариську самокритику.

ієна іоб|іе, так це щнівда.
Токарнції іі товаришки н мі 

еккому ні цілі, нехай візьмуть 
Минув жовтень, минула іі а-и і іобуюк ііоиого ч.тенетпн в 

пом і а; робіпткїн іа ионенюна кампанія мі членством ю І‘о- І Пеііию на унагу. •Ібі.іьіннти 
ти їм причини кризи іі вка-іу- бітннчшо •Чапомогонопі Товари. членетнн ві дділу І*ЧТ у
кати вихід і такого тяжкого по- пна і незадовго появляться н ,|а, мо.кна

НІ КАРТКИ.
ні.мнім
еНІЬСИ В0|ЮЖ0 до |нібіТНИЧИХ 
організацій Ііі.'ід в тому, що 
місцеві* членство ІМТ ИІДОКре 
мило себе від загального |юбіт- 
нііцгва, не має і ним ніякої 
етичної ти, опріч тієї, що в УІVL 
на лі шриємствах.

Міеценнй заряд ІМТ ниробнн 
плин праці для своїх членів й 
го ду а.е .іегкіїіі та Приступний, 
щоби кожний етаршї член ІІрІІ- 

„ібак по одному новому членові.
Чдиєткен, НАВІТЬ 110 ДІ. НІН ЧТеІІ- 
етио на ііайоші „дія уепіпіио- 
етн кампанії. Також ііпзначив 
ряд бесідників, що мали віїсту- 
наш на сцені Укр. Риб? Дому Леніна: 
підчас підприємств. Паїмідок "( її.ці робітничого класу — 
кампанії той. що нііиеа.нм н в організація. Ііез організації'причини 
ряди ІМТ кілька нових членів, нро.тетнріят ніщо.
Справжнього рекрутування та яиіаіініі він — )<■<•”.
вербування нокнх робітників до Товарпніі, кількість член кари ломимо того, що я йому
ІМТ не відбулося, навіть на етва PUT н Гнекнтуні є незадо нрін адукан, щоби іюдан топа
борах не було чути зніту від вільна її норівнаїніі до україн ріпнам аплікації, що ііедавпо

еамоіо заряду про “уі-піхп” еькогі) населення. Т|в‘ба доказе- вініеа.тііеи і самий пінти з ті
ні свою помилку іі зробити іііі мл до -іікаря. Ти моє іірнгаду

Лимінгтон, Онт.

тіне через mum
іожі'Ніія, н якім нони.находять- і іьіиіій іірі'еі звідим итмія мри класні стирання. Іі місті не здо-

Треба завжди тямити, Шо і успіхи і педімтачі в кампанії путо ані одіиап робітник* до
' ШІІИКІНЇ МІХІД Трудящих З ТС з усіх ВІДДІЛІВ ІМТ ЦІЛОЇ КіІ |С{'|- і Т()||| М(ІЖПі| ()<.у.
неї кризи є якраз її організації пади, піти членство міського відділу.
Треба йти і: маси, нереконуви- Тож цікавить мене, що на „„„„ пішіікинью в ній ким 
ти при Їхні мильні поняття при пише наш еекретар-екнрбіїик з нації Це це є ніякий закнт, 
теиерініН) ситуацію, втягувати ІМТ з нашої мїеш'іая тн. Чи нт на правда Л"іаннінеи гак 
їх до нрі анізації, бо знаємо, що напише іе, що вже близько мі ,, Tj,, ,тж мтм (*п|»нки не моя; 
буржуазія числиться з о),гані- еяііь, як впнеалоен І тоїтрншін „а 
зтіаною робітничою к.тяоою. до ІМТ іі до еізіічідня не були
Треби завжди тямити слова в лікаря і не виповнили иімі- геиер криза і іуяа' трудно ідо

бути нове члеяітво до органі

єн

Секретар відділу ТУІ*<1>Дім 
.1 І‘|'ИІ|Ю|ЧІ шжідом.інє, ЩО II
них зорганізовано п|« < овіііі ко
мітет, ЯКИЙ вже Придбав поверх 
> і киш п|и'е#|юн,ту і заразом 
провадиться кампанія н корнеті, 
Іниптуту ТУІ'<І>Дім в К.ДМОІІ- 
тоніДції зібрано ші міхів пше
ниці . / Далі секретар хоче зна
ти, ІНП роблять сусідні 1-і І ІІ ІІІ 
в Мнрцнч і ,'іініюі;

Тіоніршіїі з . Іанюк і Мир
ним, ЧІ< ІГШ, ІНСТОІІИД вже кін
читься, а \н хочемо знатті, чіі 
ВИ ЩО робите и тих кампаніях 
чи ні, інші диміть нас скоро на

Ітожіиііі член творить, шо

кашй?
А їй- ншішнш.тн аплікацій ;

■

інші, а.іе заходів ніхіи не ро
самого і екретаря, я- бить жа шнх 

і Іргані кий не дав їх до цього часу аіьді 
капі іі і не пішов .і н її м її до лі-

.І. ,'(«/>н

ЗДАЛЕКУ ОБМИНАТИ ТАКИХ 
ТИПІВ.

â
Естенан, Саск.

і аме нчае іаенуваїїііи МШОК 
у ІІІІіфеЙТІ етрінуиея Я З одним 
ІІІІІОМ бнзіїеемі'нчіїким з Нін 
фі'йт і 
ІІро НІНІ» 
спершу був за ЯІІКЖ, але mine 
борт і,би майнерін з майновла

кампинГі.
Каміні піні закінчи лосі, "удар 

ним" концерт-чітіні ом на І лп-, і казала 
етонадл -з нагоди '■> роконин ІМТ. 
існування ІМТ. Цміго вечора

іти зворот, зворот, на який ванті оєтіьтоєя пустим 
конвенція А такого секретаря треба 

притягти ю підніми, паюс іі.
о< таніїя

почилії ми балачку 
є Іііізнеемі-іічпі; тонию Ч. ієн І’-ЧТ. II. II. I If-ИОрІШх'ЯХ ІІ|>ІС|| ІНІІІіе ескрк

тар.ВЕГРЕВИЛ, АЛТА.

Місцевії ті, ту можна зачне.щ 
ти до і|іармі'|ніжих місцево
стей. И неї нкоріші.икн уі.рв 
їііеькі і|іашііегн, які вже навіть 
роби ні ноі |нім на Укр. Робіт- 
ішчо-Фармері'ькшТ Дім, В.те ци
ми ПІДЛИМИ НЧІІІІКиМП НОШІ Не
і'іШШі.ііі праці в нашій органі
зації. а, навпаки, загартували 
членство Дії ще актинніїиої ірій-

Оці три коротенькі mini го
ворять И|Ю те, ЩО у всіх тих від 
ділах гіріяіадитій-я організацій
на праця, як не'взірцево, то до
сить доб|м'. Відділу Рі'їніюр.іі 
вже другнн раз повідомляє 
ЦВК іі|мі свою працю і, коли 
судити після даної місцевості! 
ІІ ПІСЛЯ умовнії, II яких тепер 
фнрмері знаходяться, греби

У НАС ЗАРЯД ЗАНЕДБАВ СПРАВУ КАМПАНІЇ 
ЗА ЧЛЕНСТВОМ ДО РЗТ

12 СВІЖИХ ПРАЦІВНИКІВ 
ДО РЗТ. jemiKa.Mii пні етан нападати на 

j ту тнію. II знав від других, 
Су Сейнт Мері, Онт. шо бн.иіі'смі'нчик той дістав na

il тієї иричііїш, що місто V.1 P.V доларів, щоби допомагав 
Вест Торонто, Онт. І’іІТ під його засіювання нж до іМері розбудоване надбере І" збивати нніію поміж майне- 

цієї пори. Товаришка згадала, гом ( 'уніріор озера довгим тну Цими, решту ііриобіцялн йому
1 компанія, як буде розбита 

МИЮК

Місиш, жовтень був нрн-ніа 
чениіі на кампанію за .побут- гі.іько ч.н ні іва находнті» я в рим і а одного до іруїоіо кін 
іям членства ю ні і ii.iv ІМТ. *>:і ' 11 Пі‘'і 4111 • к''||йі0 виплаче-, ця міста далеко ходити, відділи 

Рішено зарядом, щоби всі ро
їти кампанію і піти хата в хату,

Й ІІІІІ ІіриЦЮЄ НІЛІ
но хворим а кілько посмертного і Робітничого ііапнмш онш о То 
заговорила про здобуток Р;ІТ, варисгна є зорінні.юнані тут в 
про приют, епротшіеш,
згада ні що мала нагоду бути ному кінці міста, 
там підчас з'їзду і говорила а Цсйню. 
тими сиротами, що находиться;

і ля іаімнаїнї в німу напрямку 
НішріНя.а .'..тісті, доказує, що ви не хоче 

те нічого її організації робити 
іі ще до того хотіли б, щоби нас 
хвалити. Тих, що відтяіунпи я 
від орГаїїізміїійної прані, хіш- 
литн не будемо, а, навпаки.

при шити, що товариші іі това
ришки її Ренфорді найкраще 
іі|юш)дяті, зворін в орі аяізацііі- 
ній праці на формах. Цим ми 
не хочемо сказати, що товари
ші вже виконують працю на сто 
відсотків, але бачимо зі звіту, “удемо бити в іазеті шляхом 
що вони працюиїть і хочуть 'амокріїтикн, а то іі на чор

ну дошку нічіїї'мо згодом ета-

3W
ЦІ Т-ка ДВОХ місцях. II ЦІ'НТ)іІ і .111X1 І

який лих її. Ви — шо коротаєте дні Ва
ле мешкають робітники іі ро
бітниці матої .місці-посіїї. Од 
наче iii.LM.ToiiiiMii зборами від 
лоягеїю справу ііапізніше тому.

îtü неїчювн» три місяці топа 
ріпні іі товаришки зібрали фон 
ду на різні робітничі ціди по
верх яи.ї.іш. В кампанії за рі
чами для страйкуючих майне 
рів в -Кстеваи, найкраще пра
цювали нікї іьні діти, які зібра
ли чотири міхи уб|чіння Іі за 
слали « призначене місце.

того життя при всяких вар-
Жонтіїїчіа кампанія за ноіііім І статях праці, як на землі так 

Вони ка членством до ІМТ в Гнчівю і в глибоких норах підземелля, 
унінчи.іаея дїмчіті, юбре. Ідо лишіть до “Українських Робіт- 

НОВИХ членів і 'I ll'll ничих Вістей" про все те, що з 
, Вами й кругом Вас діється.

зараз в сиротинці 
жуть:

— Нам померли наші родичі, ; бути І-’ 
ДЄВЯТОЇ МІН:МП -Ч'УГИХ і Ні дичів, ЩО КИНЬ. 

ls дбанщ, про нас, як рідні. Дба- 
нпь за нас організовані товари 
ші і товаришки.

що було досить других важних 
організаційних справ до пола
ГОДЖІ'НІІИ. ВеТІїОЄНП ОДНІЇ КОТІ

1

ирацюнатн, ке мяеічи навіть ію- 
доетатком допомоги від ЩІК. ІІІІТ|г церт на ічіяткованіїя 

річниці заенонаніїн І’-ІТні від Ировкому Т. /ї. ссх'/а імор, 1жовтеня.
Концерт розпочався в годині 

8.де іія;е кожного іденерву На закінчення взивала топа- ] 
мли чекати від 8 до її години, рипіка присутнії*, щоби масово j ! 
(ірхеетра відіграла Інтернаціо ветуналіГ до відділу І’-І'І і вин- 
вил та інші твори під проводом супилися на аплікаційних |1 і 
тон. Дофін. Псі точки концерти картках. ЩО їх зараз роздасть Ц 
ної н|кн|іаші були виконані секретар відділу Р-И. Я ио- Ц

цтіі.іаеіі поміж іірііеутних. Д 
II другій частині програми є більше симпатинів. Наглядаю,! і 

лнетуніиа т-ка Семепив і нон де є сек|іетар з ан.тікаційнниіі іИ 
снила нрііеутішм хід iqiaiU j картками та чомусь не видно ]! !

було ного мін; ііуб.шкою. На-!!! 
раз тоВарітш і іч;]іетар виходить ! ! 
на сисну і каже: —

Хто хоче, може вписатися. !! 
Хтось іцась шепнув товари- !, 

зза сцени і той. сказав, ! 
—Хто хоче вписатися, йдіть до- ! 
юри, там дії танете аплікаційні *

»»«■»»»»»»»»»»

Виборний МітінгОБЛІК ПРАЦІ У ВІДДІЛІ ТУРФДШ У ВЕНКУВЕР 'мини НК)Л і і. д. Масиві мітінгн б>- 
ли скликані в справі звітів делегатів 
і 12-ю зїзду, організування иеорга-Ніл 12 з'їзду ТУРФДІм зорганізували другу УРДШколу. доно- J™, , кампаНІЇ „

могли оріаннуванні польських робітників, наладнали коль- та*,,* «лик;........ я....... .
норі аж преси й літературм, зібрала на страйкуиічих $92.17. ии* мітінг польських робітників. 

І Ірису і них було 70. вписалося до 
Польського Робітничого Товариства 
поверх 20. Розпродано to чисел жур
налу "За Більшовизацію", 92 чисел 
"Укр. Неї Вістей", НИІІОіИЧеНО КНИ
ЖОК t бібліотеки 9Л.

ДЛЯ ЖІНОК-РОБІТНИЦЬВенкувер, b. К.
Ще ДО 3Ï$*v. ігрищ я велася дуже 

злимві методами — все в механічний 
спосіб, шо доводило до ро.інадх вся
кої прані В цей час юв. Касіяи був 
міловокі віддих ТУРФДІм і всякі рі
шення переводилося через ’мусимо*, 
беї пояснень, які могли б перекону
вані членів Лаведеію підписування 
всяких стейтмеигів. ию страшенно 
обхрювядо члежтво. Двох товарн
ими носилися з ліквідаціями РЗТ, 
Жмігекції і CM. а навіть нерві ви- 
сзовліиналися, шо це потрібно орга
ні «аці і Т>'і*Ф Дім Ці aûutiiaiopcuki 
лх мімі иідбмралм охої> до праці ба
гатьом членам і праця» 6>ло дуже 
іяжки иродивжаїм. хоч вже навіть Де 
якх буди почато Навіть по плену
мі МІН, це ще яродовжадосв. Все 
те т-жоцт*>ваішіі масових органіїа- 
шй вказує, ЩО ЮДІ бхди робити.

По з їзді то вже дійсно зроблено 
івор-и Один з тих товаршиін самий 
засудив себе, шо мав з, і і #<м ляди і 
зараз праця почала розгорталися на 
всіх ділянках інорої є замітний на 
всіх відтінках Ще осталася недо
тика мистецької праці. На початих 
нього місяця драмспівгуріок мав роз
летітися, коли б ме наладнано евра- 
пн Хоч ця ділянка ме е наАважлнві- 
ніові в класовій боротьбі, все ж таки 
вона t важік>к> ме тільки в масових 
• ч1» ані иміях, л навіть І варті» послу- 
Іовуеться MHCteUlBUM. 1‘ов«>р#іь. шо 
чиєÏCUIBO звик ДЛЯ здобуття фінац 
сів. Це помилкове, бо песм, які зараз 
ставиться на сцену. » виховавчмм чин 
ииком. що часами бїіьше впливають 
на шм, як депо рромовм. lapai 
все ье направ зветься

гаиііаційний, шкільїшй. мистецький, 
комй'ег» сплати доні у і сталий прес- 
«ом. Щоби звіти були все на час і 
тамі, як потрібно, ми виробляймо 
киесгіонлрі для кожній о комітету, І Ці і 
має вкоротити засідання, і також хбо-

кдиїтднмгчіО

1------вілбудетшя —-----

В ПОНЕДІЛОК, 23-ГО ЛИСТОПАДА 1931 Р.Для організований неорганізованих 
створено районні комітети. При ію- В УКР. РОБ» ДОМІ У ВІННІПЕГУрн

Збільшили продаж ‘Робітниці" на 20 

зи в місяці.

.to те пер оргосвітком ще не був 4,041 ш,х Р-,ш,нш,х к.шиепв створе
но відділ ТОДОВИРН.АЗУ з 19 чде- Кідбуиають читанки два ру- 

Такиж товаришки 6е-
ріиділеіош та н цьом> місяці розді
лили Нараз - ці два комітети наша- н,к н*‘ Боріибі, > Р,ІШкол> на Вем- 
чмлм трьох робкорів. иш маюіь допм- kVlie1) cam. яка начисляє зараз 15 
сувати про ирашо в .ициїнських іх>- х‘,н'в Наука відбувається два рази 
биинчих масових ортанізаціях. про u ІМЖДСІ1Ь п<* ^ <одині. Придбано

Н діїей до У ІМШколн в центрі. Роз-

Проснться жінок - робітниць прийти чисельно 
на цей мітінг і вислухати кандидатів Комуністичної 
Партії Канади. х

ПОЧАТОК МІТІНГУ В ГОД. 8.15 ВЕЧЕРОМ

руть участь в загальних читанках.
зараз відділ почав працювати краще, тоні 
як передтим До всіх комітетів вхо
дить одна членкиня зі заряду, такожбезробітних і масові демонстрації та

.інше один, який майже нічою не пи
сав. а коли йою скриіиковано, він

іннкюджеио 
по яких 10 чисел ’Укр Роб. Вістей" 
і продано 41 книжок.

Започатковано організування мер- 
Вже

вписалося їх 5 членіи і 2 членкмні.

літературу, продавано мають одн> делеуатк) до зарядх від-' 
ділч ТУРФДШ, яка дає звіт про пра- ЬіфІКИ

.Ііцеиер робкор б>и
У

От і uç-Tiu .шктчи.іш я агіта
цій ш ч.ігік Tîuvv до ІМТ, хто!

догори і дам j

пні її жінвідділі раз в місяць.
М. С. ВАШІ ГРОШІскоздії, шо вш UHC..IB, але редакція 

ме хотіла містити. Оскільки тхт прав- глнізованнх до драмспівгуртка. хочо, то мож<* йти 
: дістано аплікаціюхи, ніхто Діє знає ГАЗ В ЖОЛУДКОВІ ЄЧитанчи відбуваються два рази н ; ««мшж реиргаииуеться драмсіцінхр- 

На.чнізнкй ІиК- РеА*рГаиізуеііям тому, ши май- I Тон. ccKpcraji нічогісінько н< і
ДІЮ НЕБЕЗПЕЧНИЙ ма" |! і оіт.*|.тоиііі ,і|,„г|,нмі.

іійиїн стояв .« сценою. Нн -їм- ! 
і,/іш; тона|ШШ,;и мали сей ча<-| 
jfo-аати аплікації 
самий піти поміж іі|шеутник 
роядатн картки, таї; повинен 
іірнпоііучити комусь другому. 
А я певна, що ми могли здобу
ти того вечора поважне число 
нових членів. Vie іаряд пбсіа-І 
вився до справи байдужно, іґ|ю- 
ето -ta не дбав справу і ми не і 
ІВТбуЛЕ ІІІІІ ОДНОГО члена IUI 
концерті.

Кпи,ного року на святкован- 
ню річниці ГОТ наш відділ j 
-ідобував но кілььанацять нових 1 
ч-іі нів, а цього ]юку на евніко- ; 
ганцю девятої річниці РЗТ! 
наш відділ не адрбув ані одно-:

Гобкоі/ка РЗТ.

ДАДУТЬ ВАМ ПОДВІЙНУ КОРИСТЬ ЯКЩО ВЛОЖИТЕ 
IX ДО РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЮ КООПЕРАТИВ

НОГО ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ

тиждень ПО ДВІ ГОДИШ
иів як же вс' члсни наших орі ні 

літною порою. Також учащають і 
нечлени. то зараз стають досить 
активними к дискусіях. Загально, яка 
UO.K4UIU бере \часіь В ДИСКУСІЯХ 
Заішерео ваиия ч . більше як коди 
бгдь передтим

М,кч>ві мітінги мають відбуватися

і
і

членами драмсшві >ртка, а участь 
брало лише мале число.

Сталий преском доповнено на мі- 1 аз, біль, здуття і ііоччвания пов- 
снііь .інооши ІІрааю іх.яюдииіь- ної* "о ід, , май*с напевні, книхін 

, „ , ,, надміру іидрохльоіювоіо квасу вся на масових зборах на 2 листопа- ЖОЛудКХ
д;і і розподілиться на райони За баї ато квзсу іритуе делікатну

Фонди на робітничі ці.ти зібран<» кн> грішно оболону жолудка, сиричи- 
два рази в місяць та через два мни' *17w «à страйкуючих > Венкувер нни^и часто хронічне запалення жо-

* -. j і „ , __________ м і»...ііт- *У*ка і небезпечні чираки. Пожива
лих місіш відбулося всего три масо- і ' ма Яремі ферментує і квасні*. вигворюк»чи газ.
кемпінги >кр мас. організацій Кіль- і КПК- > хвалено вислати з від- шо ЖОдудок і часто серйоз
ка разів відбувалися загальні масиві АІтх ТУРФ.Іім $10Ю0 на страйкуючих впливає на серце 
мітіиги скликані еаргіею КРСХЧ і То- ! в Бстеван. Саск. Пе великий нерозум занедбувати та-

Нсчвюнивх. «, ™,UUH ,>. j MMrSTÎSSS: K
*». Овначс. en,ах числи членства к* І можуть тневтралитвати заьвашеноіо

Ьанссели іфотсст притн арешттван- жолу№ .1,лшн6 спосіб е дістати віл 
не членів політбвіра КІІК. .штеьарі трохи ■бішїреНтед магніжв*

Нябрано комітет длв перепрова- (порошком або табдетами) і зажвва- 
джени* кампанії на "Впркерч" і вньлн ™ по трохи по кожній їді. Ца славна

а проста В мекоштовна протнквасова 
медицина напевно Мас помогти в мен
ше ак 5 хвилинах В багатьох випад
ках поліпшення t неіайне Вона має 
ттрнемннй смак і t зовсім нешкідлива 
Л.11 вживання "БішуреВтед магніжя" 

І помагає прекрасно в 9 на 10 випадків, 
хівинці« , Рідвжькоіо Союду, хна-1 кинь при помочі ударної бригади 1 Поспитайте своїй лік.ір« або .штекаря

Не хотів Коли ви вкладаєте гроші до КООПЕРАТИВИ, то ви 
помагаєте н вести своє успішне діло, а успіхи КООПЕ
РАТИВИ приносять користь працюючій клясі, а тим са
мим І вам, крім иего, КООПЕРАТИВ* заплатить вам 
ВИЩИЙ ПРОЦЕНТ як котре Інше вкладове місце та 
виплатить їх вам, коли тільки забажаєте.

КООПЕРАТИВ* у Вінніпегу стрічається з несподі
ваними успіхами, а поширення свого діловодства вима
гає більше грошей, тому

НЕ ВІДКЛАДАЙТЕ, А ВКЛАДАЙТЕ 
--------СВОЇ ОЩАДНОСТІ ДО---------

З

jщміходяїь ні на одні. ні ка друїі ш- 
іімгм. На концертах ставлено промов 
иів. що промовляють на теми дня 
революційний рух в Китаю, арешту- 

t тортурчвання бойових робіт-

Робітничо - Фармерського 
Кооперативного Т-ва

Winnipeg, Man.

ьано на дмаїання за $125.00 ноних 
пик», революційний рух на Західні» передплаї і фонд 
$ країні і іначіммя ТОДОЬИРН А ІУ 
еро завдання робітничої молоді. Все 
креме Товариство be дробинці. 6у-

"Р»«я > КІДДХДТ ТУРФДІм І don, Головний офіс:
Відділ Жіисекпіі.

610 Dufferin Ave.Прим > відділі ТУРФДІМ розводі
лема па комітети полЬосейми», ор-

R місяці жовтні придбано 10 член-
ГО.



iiiiimiiiiiiiiiiimiiimiiiiiimiiimii:■f найбільший у світіі= Др. В. ЧАСНИЙЩЕ РАЗ НА СЦЕНІ УРД У ВІННІПЕГУ ! .
НЕВМИРУЩА ДВАНАЦЯТКА ! І ~

• *• • s включає будівництво новог )
Е іарубного цеху й реконстру. -

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ | ш*» Горлівського машинобчді 
ТУР*ДІМ У ВІННІПЕГУ Е нсльного заводу до числа \ дар- :

____вілоірае  І ,ІИХ будівництв Зарубний цех
= Горлівського заводу буде наЛ-

В СУБОТУ, 21 ЛИСТОПАДА 1931Р,

=

ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР їм О . C M.. LMCC.I 
S практикою » шпиталах в Моктреаді і Ст. Ьоніфейс.

WINNIPEG417 SELKIRK AVE - 
(На Kkal ж-ра гержабсва.)

— PHONE 68 8вв 
Уражує також всчсрии.

ЛИСТОПАДОВА КАМПАНІЯ! КОРИСТЬ |
... . - — - - — _ — — і радних кравців, »кі з'роблгть ваш «уже доброго коета й по мнтькій ні-lllrU DflL _rh Я DM ПиС P U $ Ні — від $30.00. Рівно* тара і мають знижені ціни на убраннах — по

|АГ. ГІІП, Ч'пГті ІЇГГиРі ' і $37.00. Що вповні будете вдоволені, ак зі сукна, так І з роботи,
- 1 1 wш * 1 * за це вони ручать. Також чистять, прасують І направляють.

KDZYK A DEMKIW, 814 MAIN ST. (cor. Jarvia), Ph. 52 783
I
E
= працюватимуть 730 робітників 

випустить продукції на 31.245,- 
000 карбованців, тоді, як фір
ма Гудман Сполучених Держав 
щороку випускає 600 зарубинх 
і приблизно стільки ж вироб
ляє відомий Соливші

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ ІСТ КИЛДОНАН, МАН.і

І НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНАПрограма українських масових організацій в Іст Киллонан, Ман.. 
на місяць листопад 1931 року, в користь робітничо-фармерськоі 

преси. Кожне підприємство до 21-го листопада 
починається в годині 830 вечером.

суботу — Драмспівгурток при УРД

славну драму на 5 дій М. Ірчана

ДИШІТЬ
Е Робимо убрвннв до Міри з доброї матерії І сукна. Коли Вам вотрібно 

зараз убранні або літний плат, так заходігь до нас, бо 
кий опуст. ЦЬв попереднє була $35, тепер $29; по пере дно $40, тепер 

$33; в ті по коштували $45, тепер по $38. За вдоволення ручимо. 
Також чистимо, арасуемо І направляємо.

A CHOMA

давно велн-
21- го ЛИСТОПАДА 

з Транскони. Май., відограє ДРАМУ.
22- го ЛИСТОПАДА — в неділю пополуднії — ЗАБАВА — 

вечером МАСОВИЙ ПЕРЕДВИБОРЧИЙ МІТІНГ.
28.-го ЛИСТОПАДА—в суботу — Драмспівгурток відограє 

драму п. н.: “БЕЗРОБІТНІ". Початок в годині 8.30 вечером.
29-го ЛИСТОПАДА—в неділю — Дівоча Мандолінова Ор- 

хестра з Вінніпегу дасть ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ. Початок в го
дині 8.30 вечером.

Гои-
567 SELKIRK AVE WINNIPEG. MANлівський завод дасть 1932 р 

шахтам Донбасу. Кузбасу й Ка
раганду 1,500 зарубних машин 
тяжкого й 1,500 легкого типу. 
Крім того, зарубний цех щоро
ку має випускати 1.580 тон за
пасних частин до зарубних 
Радянська зарубна машина ко
штує тепер близько сім з поло
виною тисяч карбованців 
стільки ж. але золотом, коштує 
імпортна зарубна.

Е

ПРОГРАМА ОСВІТНЬОЇ ПРАЦІ 
В КИНЕНЕР, ОНТ,Немає року, шоб ця драма не грана була а Укр. Роб. 

Домі у Вінніпегу! Ньою вінніпегське робітництво вшано
вує щороку роковини смерти революціонерів — Меліс 
ничука, Шеремети й Цепка та боротьбу цілої “ДВАНА- 
ЦЯТКИ". Цьокі драмою вшануємо девяті роковини 
смерти цих героїв І цього року.

Памятайте! На Західній Україні нині шаліють наглі 
суди, як і в 1922 році, коли розстріляла шляхта Мельни- 
чука й Шеремету. Приколіть же громадно в суботу, 21 
листопада, до Укр. Роб. Дому.

ВСТУП ДЛЯ ДОРОСЛИХ 25ц., ДЛЯ ДІТЕЙ 10ц.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ.

S
Товариші й товаришки в Іст Киллонан й околиці! Приходіть Теми дінюиілів. що їх нлміїив о- 

якнайчисленніше на всі вище згадані підприємства і кличте сво- синком УРФМО в Киченер, Оні 
їх знайомих до Укр. Роб. Дому в місяці листопаді. Весь прихіт , ||р'’ ,гольський робНяичпа рух в 
з підприємств в листопаді призначений в користь робітничо- турфдім Ї^йонГ дГяТщйсть — в

ПРЕСКОМ. неділю, б і рудне. х
Наше становище до ірсйдюнійнию ґ 

руху — в неділю, 13 грудня.
Чому жінка робітниця відстала від 

роб. руху

фармерської преси.

ДР. ГРИГОРІЙ НОВА*]t
і САСКАТУН, САСК. в неділю, 20 грудня.

Житя в монастирських мурах 
неділю, 27 грудня.

Розвиток світової і осподаркн в 
давнині — в неділю, 3 січня.

PoJRHIOK світової господарки в те- 
періпжих часах в неділю. 10 січня ; ■

Західна й східна культура — в не- ( 
ділю, 17 січня.

Чому існують кризи та безробіпя в 
капіталістичній системі — в неділю,
24 січня.

Загальні основи астрономії — в нс- 
1 ділю, 31 січня. Освігком

І ЛІКАР, ХІРУРГ ї АКУШЕР

Телефон: 54 151
469 Selkirk Ато., Cor. Powers 

WINNIPEG. MANITOBA.

аП Л R І П П М п г ц h п Заходом всіх мистецьких сил при Укр. Роб. Домі виставить- 
ІіиОІДиїЛ/ІьППП ся а місяці листопаді слідуючу програму в користь нашої преси:

---------- 28-го ЛИСТОПАДА—в суботу — виставиться цікаву Істо
ричну драму п.н.: “ЗА ПРАВДУ И ВОЛЮ НАРОДА”.

29-го ЛИСТОПАДА—в неділю — УДАРНИЙ КОНЦЕРТ- 
МІТІНҐ на закінчення листопадової кампанії.

Всі повищі підприємства в годині 8.30 вечером. Обовязком 
всіх робітників та робітниць Саскатуну й околиці прибути на 
всі ці підприємства, багато навчитеся й при тій нагоді дасьте 
належну піддержку своїй пресі. Листпреском.

-

ВІННІІІЕГ, МАМ.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділу 
ТУРФДІм у Вінніпегу, відбу
дуться в неділю, 22-го листопа
да, в годині 2-ій пополудни в 
Укр. Роб. Домі. Кожний член 
повинен обовязкою прийти.

Заряд. І

weselak!
СЛОКЯМСЬКИП ЛЕПТІ ІСТ 

Виконуємо роботу первпрядно, « 
гарантією. Піни умірховані.

т.'7 ^5LK1?!LAY.E • WINNIPEG 
Тел. офісу 54 466 Мешкання 55 281
В бувшій резиденції ара Гержабе- 

ка. І оворимо по українськи.

DR. L.
ДВА КОНЦЕРТИ В УКР. РОБ. ДОМІ!
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ 

РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИИ ДІМ У ВІННІПЕГУ

--------- - відбудуться ----------

ОТТАВА, ОНТ.
ІІлнн пресової кампанії на місяць листопад.

28- го ЛИСТОПАДА—в суботу — ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ 
н родії ранками, яку у строює відділ ТОДОВИРНАЗУ.

29- го ЛИСТОПАДА—в неділю — На закінчення пресової 
кампанії драмспівгурток відіграє представлення: “ВАНТАЖ”.

Иреском в Оттаві кличе все робітництво дати як найчи- 
слсннішу піддержку укр. роб.-фарм. пресі.

ЗБОРИ ТОДОВИРНАЗУ 
У ВІННІПЕГУ

відбудуться у вівторгйє, 24 
стопада, о годині 8-ій вечером. 
На програмі дуже важні справи 
до обговорення, тому кожний 
член обовязково повинен при
бути на час.. Можуть прибути 
нові члени, яких будеться прий
мати на зборах.

Керрала ТОДОВИРНАЗУ.

В НЕДІЛЮ, 22-ГО ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ЛИ-

ДВА ВЕЛИКІ
КЕДІ АРІ, АЛТА.

Мистецька програма на місяць листопад в користь україн
ської робітничо-фармерськоі преси:

В СУБОТУ, 28 листопада — представлення, перший раз к 
— “РЕСПУБЛІКА НА КОЛЕСАХ".

В НЕДІЛЮ, 29 листопода — КОНЦЕРТ спільними мистець-

КОНЦЕРТИ
Хелгаріit*

Дівоча Мандолінова Орхестра і Іст Киллонан 
влаштовує два.концерти.

ПОЧАТОК ВІД 7-Ої й 9-Ої ГОДИНИ ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

ки силами.
В ПОНЕДІЛОК, ЗО листопара — ЗБОРИ всіх наших органі

зацій, читачів нашої преси й симпатинів.
3601*11 обох пізні.и.тій Секції Мо

золі у Вінніпег' відбуду ІЬСЯ и неді
лю, 22-иі лисі опала, н і одній 10.30 
рано в Укр. Роб. Ломі Принесіть з 
собою членські вкладки й приходіть 

Заряд.

aiiiimiuiimiimmiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiin;

І ВОРКІНГМЕНС БЕЙКЕРИ ІРобкор.

ІЕ І Ісчсмо всякого рола до- 
= брий хліб й довозимо по _ 
Е хатах кожного дня свіжо- Е 
Е і печений. Крім цього ви- Е 
Е пікаємо всякі солодкі ne- Е 
= /іивіЬє обарники а маком, Е 
Е булки, бублики, рогальки Е 

_ Е і і. ш.
—s Поговоріть з вашим розвити- _ 

Е “ОМ, або зайдіть до пекарні. Е

на час.
ТІММІНС, ОНТ.

ІІдян пресової кампанії в користі, української робітничо-і 
фармерської преси:

В СУБОТУ, '28 листопада — Відділ Секції Молоді відограє 
“МАЛИЙ ГЕРОЙ".

В НЕДІЛЮ, 29 листопада — “ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА”. ..
В ПОНЕДІЛОК, ЗО листопада — На закінчення прескампа- 

ііії відбудеться добре приготовлений БАЗАР. Рівнож через ці
лий місяць кожного вечера відбуваються розігравки в користь шоіііііішііііиііиніїїніїїііниміїиніїї: Е
преси. Початок підприємств в годині 8 вечером. = ВАЖНЕ Е = WORKINGMENS BAKERY

ПОВІДОМЛЕННЯ 11
Е піішшішіїшііішіііііішіішішішіііг

повідомлення ю району
uimimiiiiHimiiiiiMiiiiiimmiimiiimiimimiimiiimmiimiimiimimmiiiimiii: МІТІНГ весі о членства укр роб. 

масових організацій ч Вінніпегу, що 
живуть в 10 районі, відбудеться в не
ділю, 22-го листопада, в юдині 10-ій 
в Укр. 1*1)6. Ломі в читальні. Кожний 
член і кожна чденкиня обовязково 
повинні прийти.

Ê СПІШІТЬ НА ДОПОМОГУ СТРАЙКУЮЧИМ 
КРАВЕЦЬКИМ РОБІТНИКАМ У ВІННІПЕГУ!

Коміїеі 10 району. ІПРИХОДІТЬ:
МІТІНГ все і о членств.! укр. роб. 

масових організацій \ Вінніпегу, ию 
належать до 2-го району, відбудеться 
к неділю, 22 листопада, в годині 10. Ю 
рано в Укр. Роб. Домі. Кожний член 
і кожна членкиня обовязково Повин
ні прибути на час.1 В НЕДІЛЮ, 22-ГО ЛИСТОПАДА Ц.Р.

ЛЕТБРИДЖ, АЛТА.В ГОДИНІ 10-ій РАНО
Оцим повідомляємо всіх Е™:,s | «двош-нотір, с. ешм

1-ГО грудня UCÏO року — ішлятджуі нгикі «mij.hur гудоиі, •»-
РОБІТНИЧО - ФАРМЕР- 1
СЬКА КНИІ АРНЯ ПЕРЕ- Е зов Confeoerat.on Life Builoino
НОСИТЬСЯ з дотеперіш- § p„oni, 5„ов
нього її приміщення під Е 
числом 600 Селкирк Евню = 
до нового і більшого при- Е 
міщений під числом 563 Е 
Селкирк Евню, Вінніпег, Е 
Ман.

Мистецька програма на місяць листопад в користь української | 
роб.-фарм. преси. Початок підприємств в гол. 8.30 вечером. §

28- го ЛИСТОПАДА — в суботу — представлення на три дії Е
и. н. “ГЕРОЇ БУДНІВ”. Меса ця видана на Рад. Україні й ще Е 
не грана в нашій місисвости. ~

29- го ЛИСТОПАДА — в неділю — КОНЦЕРТ і одно актів- 
иа п. н.: "НЕЖДАНИЙ ГІСТ".

В програмі концерту виступить також товариш з докладом Е 
про значіння преси. =

Иреском закликає усіх робітників і робітниць приходити Е 
на кожне підприємство в місяці листопаді й тим самим прур І 
чинитись до помочі укр. роб.-фарм. пресі.

К0Л6КТА ХАТА-В-ХАТУ Коміїсі 2 району.

ЯКА ВІДБУВАТИМЕТЬСЯ З УКР. РОЬ. ДОМУ ЗАЬАВА і іаниями в користь \кр 
роб. фари, преси, відбудеться в поне
ділок. $-1 и листопада, 
вечером В Уі Орськім Робітничім Ло
мі и ч. 242 Маніїоба вулиці іаоану 
у строюють ударники при відділі ТО- 
ДОВИРНАЗУ \ Вінніпегу. Приходіть 
чисельно. Ikry п за вільною ko.uk- 
тою Комітет.

Ін юдині 7 Ю= В НЕДІЛЮ, 22-ГО ЛИСТОПАДА Ц.Р.
В ЮДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ

Н®КОНЦЕРТ І МУВІНГ ПІКЧЕР
=ЗАЬАВА в користь преси вданіїо- 

вуеться старанням 10-то районч укр 
роб.-фарм. організацій в четвер 26 ли
стопада, в У юрській Робітничій Галі 
під мислі,я 242 Маиітоб.1 сксвю. “ВАНТАЖ” - робітнича Драна па
к.иікаємо всіх ч ленів і ч.ієіжянь ІО-Го три тії. які нілограс. дрішспіві урюк 
район, й усіх робітників із робітниці, при відділ ТУРФДІМ з Транскоиа 
прийти на цк, забаві й допомопи Ман.. на сцені Укр. Роб. іом\ в Іст 
своєю жертвою бтдувати українські Киллонан, в суботу. 21-іо листопада, 
робітничі пресі Штука іарна й захоплююча. її по

па забаві іраіиме добірна чі зика, винні бачити всі українські робі пін- 
а теж комітет підіотовляє різні таба- Ки і робітниці Ici Киллонан. Вступ 
нові несподіванки лише 25 і 10 ц. ІІочаїок рівно в їо-

Всі\п на забав, за вільною ко.тєк- дині К..І0 вечером. ІІ[,нходііь ijmj- 
токі. Початок \ 8-ій годині вечером „адни і приходіть на час’

,1а комітет Ю-і о районі.
М В . секретарка

СЬИНТ ЬОНІФЕНС, МАН. =
ПРО СУЧАСНІ ПОЛІТИЧНІ ДЦ Е

не тема ДОПОВІДІ. ЩО її ВИГОЛОСИТЬ S 
товариш з Вінніпег , в неділю, н 2.30 ! s 
юдині в Укр. Роб. Ломі в Сейнт Бо- Е 
ніфейс, Ман Приходьте усі на той |Е 
час та познайомтеся бдиніче з тепе- 
рішними подіями ч всьомч світі.

Освіт ком.

ЩО ВІДБУДЕТЬСЯ У ПЕЛЕС ТЕАТРІ

СТРАЙКУЮЧИМ кравецьким робітникам по
трібна негайна допомога, ви можете помо
чи ВИГРАТИ СТРАЙК, ВЗЯВШИ УЧАСТЬ В КОЛЄКТІ 
И КОНЦЕРТІ. ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!

СТРАЙКОВИЙ КОМІТЕТ.

Просимо всіх від тепер Е 
адресувати листи або осо- = 
бисто заходити на таку Е 
адресу:

спеціаліст зору
Н. RUFUS ISAAKS. D. О.

•FECIAUBT 
Соя. Main flr Duffirin

ІСТ КИЛДОНАН. MAH.

WlNNlFEeі
ПРОДАМ ТАМО нон , модерно збч - 

_ довану хат V Величина хати 20 X 26 
= фітік. Mat фронт рч м. дайнінг рум. 
Е КЧХНКі три бедруми й бструм. Виїзд 
Е 1 міс 1.1 t причинові продажі Прошу 

Manitoba — нолошуваїися під чис.і"
MAGNUS AVENUE
WiNNirco Man

WORKERS and FARMERS І 
BOOK STORE

I 563 Selkirk Avenue 
Winnipeg

903=лііітіііітіішішіііішшішіїшшіїїіпВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.
УВАГА! ВЕГРЕВИЛ Й ОКОЛИЦЯ! УВАГА! Оним повідомляємо відділи 

ДУРФДім в міиевостях: Ревел- 
сток, Б. К. і Кенмор, Келгарн, 
Едмонтон, Алта, Едсон, Роб-т, 
Футгилс, Кедомин, Лоскар і 
Мавп ієни Парк, Алта., шо т. Кі- 
зема не зможе прибути до їх 
місцевостей на той час, шо о-

МАСОВЕ ВИБОРЧЕ ВІЧЕ в 1er Кил
лонан, Ман , вілбудеіьея в неділю. 
22-і u листопада, в годині 8-ій вечером 
в Укр. Роб. Ломі Промовці вияснять 
значіння виборів і чому робітниці во 
повинно юлосуваїи на дійсних робі і-

НІСТНЧНОК,

НЕ ЗАБУВАЙТЕЗАХОДОМ ЖР. РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИХ МАСО
ВИХ ОРІ АНІЗАЦІЙ У BEI РЕВИЛ, АЛТА.

----------  відбудеться

Відновляйте передплату на 
“Українські Робітничі Вісти”!

ЗА СВОЮ ВЛАСНУ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКУ 
КООПЕРАТИВНУ МОЛОЧАРНЮ У ВІННІПЕГУ.

кандидатів, номінованих кому - 
впрошуєтьсяі

І
робітників і (юбіїниць взяти чисель
ну ч часіь в цім мітінгу й познайоми
тися з прої рамою неї айннх домагань 
іюбітиичої кдяси.

КОНЦЕРТ! КОНЦЕРТ!В ДНЯХ 29 І ЗО ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
Робітничо-Фармерська Кооперативна Молочарня до

ставляє свіже, пастеризоване МОЛОКО, СМЕТАНУ та 
інші набіли.

Кооперативна Молочарня дала спромогу робітникам 
І робітницям міста Вінніпегу діставати молоко, сметану 
та інші набіли в цій порі року таніне, чим коли перед 
тим, а до того багато ліпшої якости, як інші.

Піддержуйте КООПЕРАТИВНУ МОЛОЧАРНЮ. 
Дайте її спромогу служити вашим ііпересам.

Якщо купуєте набіли в склепі, так домагайтеся 
КООПЕРАТИВНИХ продуктів.

В УКР. РОБ.-ФАРМ. ДОМІ У ВЕГРЕВИЛ-

: голошено в “Укр. Роб. Вістях”
і його поїздку до тих місцево-

і і лицями в коіжсіь укр |стей відтягається на пізніше. 
р«ю-фзрм преси, відбудеться в неді- „
-ію. 22-п, зистоп.іл.і. в 2-ій юдині но-1 Причини ті, шо товаришеві

>22 уоро\1Г2.ийСи^н |Робми * Венкувер дальшу
Md забаві ірдпіме До6і{>на м> іик.і. j маршруту ПО ЬрИТІІІІ КОЛОМОП.
Ирііхидіть на забавч провести весел-» 
час j допомогти нашій пресі в лисю- 

Район 2.

Старанням Молодих Піоне
рів у Вінніпегу відбудеться

Виборчий комітет.

і ЗАЬАВА
В НЕДІЛЮ, 22 ЛИСТОПАДА

ї ви-СТВОРЕННЯ У.Р-Ф. ДОМУ У ВОРКЕРС СЕНТЕР

ПІОНЕРСЬКИЙ

КОНЦЕРТ
Коли т. Кізема скінчить поїзд-29-то ЛИСТОПАДА — в неділю, в годині 8 вечором 

відбудеться КОНЦЕРТ-МІТІНГ.

39-го ЛИСТОПАДА — ■ понеділок вечером ,відо- 
ірдється робітничу драму М. ірчана “БЕЗРОНТНГ.

Запрошуємо всіх робітників і фермерів у Вегревнл 
й околиці прибути на це cssro. Дооколичні відділи І То
вариства просимо прислати своїх делегатів. На святку
ванні буде представник ІІровкому 3 Едмонтону.

: ку в тій провінції, то тоді від
відає й ці місцевости, шо пові
домиться оголошенням в газеті 
й напишеться листи до місцево-

II1 ті

ЬРУКЛЕНДи МАН.
МАСОВЕ ВІЧЕ чобітників і робії- 

нивь у Ьруклеидс. .Мли відбудеться 
в неділю. 22-го листопада, в 2-ій го
дині пополу дни. п. ч. 1904 ІІасифік ву
лиці. Нз вічу буде промовляти гтр-л- 
ставшим Центральній', Комітету Жін 
секші з Вінніпегу Проситься всіх 
робітниць і робітників з Ьруклеидс і 
Вестом прибути чцсельно.

Програма підібрана і дуже 
цікава.

Приходіть ЧИССЛЬНОє 

Початок в і од. 8.15 вечером.

THE WORKERS AM) FARMERS 
CO-OPERATIVE ASS\\, LTD.

610 DÜF7ERIN AVE , Cor McGregor

стей.
З товариським привітом. 

За UBK ТУИФДІм, PHONE 50 936
Т. Кобзей.F»»#»»*»»»»»»»»»#»»»»»**»»*»»»»»»'

.

- /

КОРИСТАИТЕ З НАГОДИ! 
Нові І ушивані меблі випродуємо 
і купуємо всякли, роді меблі ~ 
офісові і хатні. Новомодні кухні 
“Емттайр”, гарантовані “Чес'тер- 
філ.т” по фабричній ціні. ІІяно 
“І айнмана” як %нове, коштувало 
$675, тарат продам за $175. ІІяна- 
“ІІлеєрс” і твнчайні. під $35.00 
РУ. І рамофонм, машини до шиї
ти Сінгера; новомодні постелі ви
мінюємо за старі І так само ужи
вані кухні і шафи на шмаття І на 
книжки; столики до писання й 

всякі инші річи. Більші річи 
даємо на сплати.

А. МИІМІОВИЧ
610 SELKIRK AVE . WINNIPEG

їм o-

ДОНТОР Й. МЕҐАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 

Нвйновіаіі екс-рей машина. НаЯ- 
новіші електричні машині до 6е$- 
оаераційного діченнв. Лічить ве

неричні недуги.
Ю164А — ІОІ STREET 
Room 201 Kitchen Block 

Rhone 4645 Comonton

СКАНДИНАВСЬКО-АМЕРИ
КАНСЬКА ЛІНІЯ

КОРАБЛІ л І АЛІФАКСУ

Дня 11 грудня, “Ф^дерик VIIP. 

Сталі відиліжи і ІІю Норку

ПОЛЬСЬКІ 11А ШПОР ІИ ДАРОМ. 

Велика знижка на шифкартах до 
краю й до Канади.

І ІЬлаї оджуемо документи на ви
їзд до Радянської о Çokjjv.

По інформації в справах паннюр- 
тій. цій, замовлень, виїзду, як та
кож спроваджений жінки й дітей і 
т. д. зюлошуйтеся на слідуючі ад-

SCANDINAVIAN- 
AMERICAN LINE

461 Main St.. Winnipeg, Man.
969 St ANTOINE STREET 

SCUPPER WATER ST 

30 UNION BUILTD|VNGSt°T‘'
Calgary

Dr. F. RYBAK
(MO.. CM. L.M.. C.C.I

ЛЬсар. оператор І акушер з практикою а Шікаго. Mom реалі * Вінніпегу. 
Операції виконує а

CVw.ce. Coe SELKIRK êr Me GREGOR STS. —
Riiiouct. 562 ALFRED AVE.. WINNIPEG -

X.
Rmom. 55 323 
Rnon«. 54 000

Сторона 6. -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, 1 УБОТА, 21 ЛИСТОПАДА 1931. Число 140.
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